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50D COMPACT EXCAVATOR

50D Compact Excavator

TX1074198A A1

(50D Compact Excavator)
(SN 275000~ )
(Manufactured 2009-2012)

(Specifications and design are subject to change without notice)
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50D COMPACT EXCAVATOR

To the Customer
The part numbers in this parts catalog were correct at the time your catalog was published. It is our policy to constantly improve our
machines, and therefore, part numbers may change. When ordering parts, verify part numbers through your dealer.

Sl Units of Measure
Metric dimensions are given, where applicable, throughout this parts catalog.

Bolt and Cap Screw Strength Identification

Bolts and cap screws required to have high-strength qualities equivalent to SAE grade 8 are identified throughout this catalog by the
description HS SAE 8 (10.9 for metric). All standard bolts and cap screws are SAE grade 5 (metric 8.8) or lower.

Serial Number Listing Information
Serial number information is listed to show on which machines each part can be used; for example:

- The part can be used on all products.

000000 - The part can be used on products beginning with the serial number listed.
— 000000 The part can be used on products up to and including the serial number listed.
000000 — 000000 The part can be used on products between and including the serial number listed.

When XXXXXX's are listed in place of a serial number, a serial number change was made, but the exact serial number was not
available when the catalog was produced.

If product identification numbers or serial numbers are required for warranty claims or correspondence pertaining to this product, it is
extremely important that all characters be furnished. This point cannot be overemphasized.
Direction Arrow

Arrows are used with illustrations to indicate the front of the unit. “Right-Hand” and “Left-Hand” sides are determined by facing in
direction of machine forward travel.

Box-enclosed lllustrations
A key number, shown in the parts list, is assigned to a box enclosing all parts sold as a service assembly. A box not keyed
includes non-current parts.

Complete Goods Listings
Complete Goods are listed in bold face type. Order separately. Do not include on replacement part order.

Orientation of Engine
“Right Hand” and “Left Hand” sides are determined by standing at the flywheel and facing the engine.

John Deere Reman Components

The service parts listed in this catalog are intended for the repair of original equipment components. Although most service parts
may be used to repair remanufactured components, the remanufacturing process may change parts sufficiently so that service
parts are inadequate or not usable.

Bucket Teeth

Additional bucket replacement parts can be found in the bucket components catalog. PC 9555 bucket teeth
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50D COMPACT EXCAVATOR

Serial Number Location

Each 50D excavator has seven serial number plates: A product identification number plate, an engine serial number plate, a hydraulic
pump serial number plate, a left-hand travel device serial number plate, a right-hand propel motor serial number plate, a swing motor
serial number plate and a control valve serial number plate.

—The product identification plate is located at the front of the upperstructure to the right of the cab.

—The engine serial number plate is located on the top of the cylinder head cover.

—The hydraulic pump serial number plate is located near the front of the hydraulic pump

—The swing motor serial number plate is located on the top of the swing motor.

—The right travel device serial number plate is located on the left-hand of the motor.

—The left travel device serial number plate is located on the right-hand of the motor

—The control valve serial number plate is located on the upper left-hand side of the control valve.

If product identification numbers or serial numbers are required for warranty claims or correspondence pertaining to this product. It is
extremely important that all characters be furnished. This point cannot be overemphasized.

PC10117 (G.1) 50D COMPACT EXCAVATOR 5
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50D COMPACT EXCAVATOR

Product Identification Number

TX1074185 A1

JOHN DEERE

Product Identification Number

1 2 3 4
® e Y —* ®

N

DEERE & COMPANY MOLINE, ILLINOIS
MADE IN JAPAN

TX1074185
First Line Designates
FF Manufacturer — John Deere
50 Model
DX Configuration
012345 Serial Number (Example)
Second Line Designates
EXCAVATOR Unit Type
6 50D COMPACT EXCAVATOR PC10117 (G.1)
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Engine Serial Number

TX1074189 A1

Engine Serial Number

1 2 3
Y\ s .

>
/ \
MANUFACTURED BY YANMAR DIESEL ENGINE CO. LTD.
OSAKA, JAPAN

TX1074189

First Line Designates

CH Manufacturer — Yanmar, Japan
3 Cylinders

D — Diesel Fuel Type Or Special Condition
123456 Serial Number (Example)
Second Line Designates

4TN78T Model — Number

PC10117 (G.1) 50D COMPACT EXCAVATOR 7
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50D COMPACT EXCAVATOR

Trademarks

Throughout this parts catalog, you may find the following Deere and Company trademarks:

Best Bid™
Dura-Trax™
HTH™
MARKS™
Power Curve™
Powerwize™
ProPath™
sc-2™
StructureALL™
ValueSelect™
FlexBox™
Phoenix™
PowerTech™ E
Precision Joint™
TeamMate™
TMII™

CounterParts™ DEERE™ (Deere™)
Fanggs™ Guardian™

Jagz™ JDLink™

MIC™ [Machine Information Center] MTH™

Powerllel™ PowerShift Plus™
POWR SAVR™ PowrShift™
Quad-Cool™ Quik-Tatch™
Side-Tracker™ Stinger™
Swamper™ TMC™ [Total Machine Control]
Waratah™ Worksite Pro™
Funk™ iTorque™

Phoenix International™ PowerTech™

PowerTech™ M
SHIFT-O-MATIC™
TeamMate ™I

T™MIII™

PowerTech™ Plus
SWEDA™ (Super Wide Extreme Dual Axle)

TeamMate™ |V

50D COMPACT EXCAVATOR PC10117 (G.1)
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50D COMPACT EXCAVATOR

Remarks and Abbreviations
The following remarks and abbreviations may appear throughout this parts catalog. Refer to the following table for translations.

Phrase Meaning Phrase Meaning
ALSO ORDER, ORD W/ Also Order MFWD Mechanical Front Wheel Drive
AMP Ampere NA, NOT USED THIS APPL | Not used in this application

APPL, APPL ONLY

This application only

NLA

No longer available

AR As required NSEP Not available separately
ASSY Complete assembly oD Outside diameter
BOAC Bolt-on cutting edge OPTIONAL Optional

CCW Counterclockwise OR Or

COMPLETE Complete ORD, ORDER Order

COMPLETE GOODS Complete goods os Oversize
CONVENIENCE ASSY, CA Convenience assembly OUTER Outer

CTL, CUT TO LENGTH Cut to length PKG, PACKG Package, Packet of
CW Clockwise PTO Power Take Off
ENGINE Engine RATIO Ratio

FOR For REAR Rear

FRONT Front REMAN Remanufactured
GAS Gasoline REPL Replaces

HFWD Hydraulic Front-Wheel Drive RH Right-hand

HP Horsepower SN Serial number

HS, HEAD MARKED High Strength, head marked STD Standard

ID Inside diameter SUB Replaced by

INCH Inch SUB COMPONENTS Substitute components (of the
kit or assy)

INCL KEYS Includes keys... SUB FOR Substitutes for

INCL, INCLUDES Includes... TEETH, Z Number of gear teeth

INCLUDES PARTS/ ITEMS Includes parts/items marked... TK Thickness

MARKED

INNER Inner UP, UPPER Upper

KIT Kit us Undersize

L Number of links USE UNTIL EXHAUSTED Use until exhausted

LF, LINE FILL Line Fill USE WITH Use with

LGP Low Ground Pressure VEC Vehicle Electronic Controller

LGTH Length VLC Vehicle Load Center

LT Long Track WHOLE GOODS Whole Goods

MAKE FROM, MF Make from WT Wide Tracks

MARKED Marked XLT Extra Long Track

MATCHED SET

Matched set

PC10117 (G.1)
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50D COMPACT EXCAVATOR

Excavatrice compacte 50D

TX1074198A A1

(Excavatrice compacte 50D)
(NS 275000~ )
(fabriqué de 2009 a 2012)

(Les caractéristiques et la conception sont sujettes a modification sans préavis.)
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50D COMPACT EXCAVATOR

Au client
Les numéros de référence dans ce catalogue de piéces étaient corrects au moment de la publication du catalogue. Nous nous
efforgons d'améliorer continuellement nos machines et, par conséquent, les numéros de référence peuvent changer. Lors de la
commande de piéces, vérifier les numéros de référence auprés du concessionnaire.
Unités de mesure Sli
Les dimensions sont données en unités métriques, le cas échéant, dans ce catalogue de piéces.

Identification de la résistance des boulons

Les boulons devant présenter des caractéristiques de haute résistance de qualité équivalente a la catégorie SAE 8 sont identifiés
tout au long de ce catalogue par la description HS, SAE 8 (10,9 métrique). Tous les boulons standard sont de catégorie SAE 5
(8,8 metrique) ou inférieure.

Informations concernant la liste des numéros de série
Le numéro de série est donné dans la liste pour indiquer sur quelles machines chaque piéce peut étre utilisée.

- La piéce peut étre utilisée sur tous les produits.

000000 - La piéce peut étre utilisée sur tous les produits a partir du numéro de série indiqué.
— 000000 La piéce peut étre utilisée sur tous les produits jusqu'au numéro de série indiqué inclus.
000000 - 000000 La piéce peut étre utilisée sur tous les produits entre les numéros de série indiqués inclus.

Le XXXXXX a la place du numéro de série signale que celui-ci a été modifié€ mais que le nouveau numéro de série n'était pas
encore disponible au moment de la publication du catalogue.

Si les numéros d'identification ou de série du produit sont nécessaires pour les réclamations sous garantie ou dans le cadre d'une
correspondance concernant le produit, il est essentiel que I'ensemble des caractéres soit indiqué. On ne peut trop insister sur ce point.
Fléche directionnelle
Les fleches sont utilisées avec les illustrations pour indiquer I'avant de I'unité. Les cotés "droit" et "gauche" sont déterminés en faisant

face au sens de marche avant de la machine.

lllustrations encadrées
Un numéro de légende, indiqué dans la liste de piéces, est attribué a un encadré renfermant toutes les piéces vendues comme
ensemble de rechange. Un encadré sans légende contient des piéces périmées.

Listes de marchandises complétes

Les marchandises complétes sont indiquées en caractéres gras. A commander séparément. Ne pas inclure sur la commande de
pieces de rechange.

Orientation du moteur
Les cotés "droit" et "gauche" sont déterminés en se mettant devant le volant-moteur et en faisant face au moteur.

Composants John Deere Reman
Les piéces de rechange répertoriées dans ce catalogue sont destinées a la réparation des composants d'équipement d'origine. Bien
que la plupart des pieces de rechange puissent servir a réparer des composants réusinés, la procédure de réusinage peut modifier
les piéces suffisamment pour que les piéces de rechange ne conviennent plus ou soient hors d'usage.
Dents de benne
D'autres pieces de rechange de la benne sont indiquées dans le catalogue de composants de la benne. Dents de benne PC 9555

PC10117 (G.1) 50D COMPACT EXCAVATOR 1"



50D COMPACT EXCAVATOR

Emplacement du numéro de série

Chaque excavateur 50D possede sept plaques constructeurs: la plaque de numéro d'identification de produit, la plaque constructeur
du moteur, la plaque constructeur de la pompe hydraulique, la plaque constructeur du dispositif de déplacement gauche, la plaque
constructeur du moteur de propulsion droit, la plaque constructeur du moteur de pivotement et la plaque constructeur du distributeur.
—La plaque d'identification de produit se trouve sur la partie avant de la superstructure, a droite de la cabine.

—La plaque constructeur du moteur se trouve sur le haut du couvercle de culasse.

—La plaque constructeur de pompe hydraulique se trouve prés de la partie avant de la pompe hydraulique.

—La plaque constructeur du moteur de pivotement se trouve sur la partie supérieure du moteur de pivotement.

—La plaque constructeur du dispositif de déplacement droit se trouve sur la partie gauche du moteur.

—La plaque constructeur du dispositif de déplacement gauche se trouve sur la partie droite du moteur.

—La plaque constructeur du distributeur se trouve sur la partie supérieure gauche du distributeur.

Si les numéros d'identification ou de série du produit sont nécessaires pour les réclamations sous garantie ou dans le cadre d'une
correspondance concernant le produit, il est essentiel que I'ensemble des caracteres soit indiqué. On ne peut trop insister sur ce point.

12 50D COMPACT EXCAVATOR PC10117 (G.1)



50D COMPACT EXCAVATOR

Numéro d'identification de produit

TX1074185 A1

DEERE & COMPANY MOLINE, ILLINOIS
MADE IN JAPAN

TX1074185

Premiére ligne Indique

FF Fabricant — John Deere
50 Modéle

DX Configuration

012345 Numéro de série (exemple)
Deuxiéme ligne Indique

EXCAVATEUR Type d'unité

PC10117 (G.1) 50D COMPACT EXCAVATOR 13



50D COMPACT EXCAVATOR

Numéro de série du moteur

TX1074189 A1

JOHN DEERE

Engine Serial Number

1 2 3
s +

>
/ \
MANUFACTURED BY YANMAR DIESEL ENGINE CO. LTD.
OSAKA, JAPAN

TX1074189

Premiére ligne Indique

CH Fabricant — Yanmar, Japan

3 Vérins

D — Gazole Type de carburant ou condition particuliére
123456 Numeéro de série (exemple)

Deuxiéme ligne Indique

4TN78T Modéle — numéro

14 50D COMPACT EXCAVATOR PC10117 (G.1)



50D COMPACT EXCAVATOR

Best Bid™
Dura-Trax™
HTH™
MARKS™
Power Curve™
Powerwize™
ProPath™
SC-2™
StructureALL™
ValueSelect™
FlexBox™
Phoenix™
PowerTech™ E
Precision Joint™
TeamMate™

TMII™

Marques commerciales
Les marques commerciales Deere and Company suivantes peuvent figurer dans ce catalogue de piéeces:

CounterParts™
Fanggs™

Jagz™

MIC™ [Machine Information Center]

Powerllel™
POWR SAVR™
Quad-Cool™
Side-Tracker™
Swamper™
Waratah™

Funk™

Phoenix International™
PowerTech™ M
SHIFT-O-MATIC™
TeamMate ™I

T™MIII™

DEERE™ (Deere™)
Guardian™

JDLink™

MTH™

PowerShift Plus™

PowrShift™

Quik-Tatch™

Stinger™

TMC™ [Total Machine Control]
Worksite Pro™

iTorque™

PowerTech™

PowerTech™ Plus

SWEDA™ (Super Wide Extreme Dual Axle)

TeamMate™ |V

PC10117 (G.1) 50D COMPACT EXCAVATOR

15



50D COMPACT EXCAVATOR

Remarques et abréviations
Les remarques et les abréviations qui suivent peuvent figurer dans ce catalogue piéces. Consulter le tableau suivant pour leurs

explications.
Expression Signification Expression Signification
ALSO ORDER, ORD W/ A commander également MFWD Pont avant mécanique

AMP Intensité NA, NOT USED THIS APPL | Non utilisé pour cette
application

APPL, APPL ONLY Cette application uniquement NLA Plus disponible

AR Selon le besoin NSEP Non disponible séparément

ASSY Montage complet oD Diametre extérieur

BOAC Bord d'attaque boulonné OPTIONAL En option

CCW Dans le sens antihoraire OR Ou

COMPLETE Terminé ORD, ORDER Commande

COMPLETE GOODS Marchandises complétes (O] Surdimensionnement

CONVENIENCE ASSY, CA Ensemble d'appoint OUTER Extérieur

CTL, CUT TO LENGTH Couper a la longueur voulue PKG, PACKG Ensemble, paquet de

Ccw Sens horaire PTO Prise de force

ENGINE Moteur RATIO Rapport

FOR Pour REAR Arriere

FRONT Avant REMAN Réusiné

GAS Essence REPL Remplace

HFWD Traction avant hydrostatique RH Coté droit

HP Puissance SN Numéro de série

HS, HEAD MARKED Haute lrésistance, téte STD Standard

marquée

ID Diamétre intérieur SUB Remplacé par

INCH Pouce SUB COMPONENTS Substituer les composants (du
kit ou de I'ensemble)

INCL KEYS Clés comprises... SUB FOR Remplace

INCL, INCLUDES Comprend... TEETH, Z Nombre de dents d'engrenage

INCLUDES PARTS/ ITEMS Comprend les piéces/articles TK Epaisseur

MARKED marqué(e)s...

INNER Intérieur UP, UPPER Supérieur

KIT Kit us A cote inférieure

L Nombre de maillons USE UNTIL EXHAUSTED Utiliser jusqu'a épuisement

LF, LINE FILL Pris de la chaine USE WITH A utiliser avec

LGP Faible pression au sol VEC Contréleur électronique du
véhicule

LGTH Longueur VLC Tableau électrique central du
véhicule

LT Chenille longue WHOLE GOODS Marchandises complétes

MAKE FROM, MF A confectionner & partir de WT Chenilles larges

MARKED Marqué XLT Chenille extra longue

MATCHED SET Jeu apparié

16
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Excavadora compacta 50D

TX1074198A A1

(Excavadora compacta 50D)
(NS 275000~ )
(Fabricacion 2009-2012)

(Las especificaciones y el disefio estan sujetos a cambios sin previo aviso)

PC10117 (G.1) 50D COMPACT EXCAVATOR 17



50D COMPACT EXCAVATOR

Para el cliente

Los numeros de pieza en este catdlogo de piezas eran correctos al momento de la publicacion del catalogo. Es nuestra politica
mejorar continuamente nuestras maquinas y, por lo tanto, los nimeros de pieza estan sujetos a cambios. Al pedir las piezas,
consultar al concesionario para verificar los nUmeros de pieza.

Unidades de medida SI

Siempre que sea aplicable, en todo este catalogo de piezas las dimensiones se indican en el sistema métrico.

Identificaciéon de resistencia de pernos y tornillos

En este catélogo, los pernos y tornillos que deben tener caracteristicas de resistencia alta equivalentes al grado 8 de SAE se
identifican con la descripciéon HS SAE 8 (valor de sistema métrico 10.9). Todos los pernos y tornillos estandar son de grado 5
SAE (valor de sistema métrico 8.8) o inferior.

Informacién de lista de nimero de serie
La informacion de niumero de serie se lista para indicar la maquina en la cual se puede usar la pieza; por ejemplo:

- La pieza puede usarse en todos los productos.

000000 - La pieza puede usarse en los productos a partir del numero de serie listado.
— 000000 La pieza puede usarse en los productos hasta e inclusive el nimero de serie listado.
000000 - 000000 La pieza puede usarse en los productos entre e inclusive el nimero de serie listado.

Cuando aparece XXXXXX en vez de un numero de serie, se modificéd el nimero de serie, pero el nUmero de serie preciso no se
tenia disponible en el momento de produccién del catalogo.

Si se requieren numeros de identificacion de producto o numeros de serie para reclamaciones de garantia o la correspondencia
acerca de este producto, es muy importante suministrar todos los caracteres. No es posible sobreenfatizar este punto.
Flecha de sentido
Las flechas se emplean en las ilustraciones para indicar la parte delantera de la unidad. Los lados "derecho" e "izquierdo" se
determinan mirando en el sentido de avance de la maquina.
llustraciones encerradas en cuadros
Al cuadro que encierra todas las piezas vendidas como un conjunto, se asigna un nimero de referencia que se emplea en la lista de
piezas. Un cuadro sin numero de referencia incluye piezas no actuales.
Listas de mercancia completa
La mercancia completa se detalla en negrita. Pedir por separado. No incluir en el pedido de piezas de repuesto.

Orientacion del motor
Los lados derecho e izquierdo se determinan al pararse junto al volante del motor y mirar hacia el motor.

Componentes John Deere Reman
Las piezas de repuesto listadas en este catalogo son para la reparacion del equipo original. A pesar de que la mayoria de las piezas
de repuesto puedan servir para reparar los componentes reconstruidos, en el proceso de reconstruccion se puede modificar los
componentes de modo que las piezas de repuesto no sean adecuadas para usar.
Dientes de cucharon
Se pueden hallar repuestos adicionales para el cucharén en el catalogo de componentes del cucharén. Dientes de cucharon PC 9555
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Ubicacion del nimero de serie

Cada excavadora 50D tiene siete chapas con numeros de serie: Una chapa de identificacion del producto, una en el motor, una
en la bomba hidraulica, una en el motor de propulsién izquierdo, una en el motor de propulsion derecho, una en el motor de
giro y una en la valvula de control.

—La chapa de identificacion del producto se encuentra en la parte delantera de la estructura superior, a la derecha de la cabina.
—La chapa del numero de serie del motor se encuentra sobre la tapa de la culata.

—La chapa del numero de serie de la bomba hidraulica esta ubicada cerca de la parte delantera de la bomba hidraulica.

—La chapa del numero de serie del motor de giro se encuentra en la parte superior del motor.

—La chapa del numero de serie del motor de propulsion derecho se encuentra en el lado izquierdo de dicho motor.

—La chapa del numero de serie del motor de propulsion izquierdo se encuentra en el lado derecho de dicho motor.

—La chapa del numero de serie de la valvula de control esta ubicada en la parte superior izquierda de la valvula de control.

Es posible que sea necesario especificar los nimeros de identificacién del producto o los nimeros de serie al presentar una

reclamacion por garantia o en la correspondencia relacionada con este producto. En esos casos es muy importante que se
suministren todos los caracteres. Resulta indispensable recalcar la importancia de este punto.

PC10117 (G.1) 50D COMPACT EXCAVATOR
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50D COMPACT EXCAVATOR

TX1074185

Numero de identificacion de producto

TX1074185 A1

JOHN DEERE

Product Identification Number

1 2 3 4
® e Y —* ®

N

DEERE & COMPANY MOLINE, ILLINOIS
MADE IN JAPAN

Primer renglén

Designa

FF

Fabricante — John Deere

50 Modelo
DX Configuracion
012345 Numero de serie (ejemplo)

Segundo renglén

Designa

EXCAVADORA

Tipo de unidad

20
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50D COMPACT EXCAVATOR

TX1074189

Numero de serie del motor

TX1074189 A1

JOHN DEERE

Engine Serial Number
1

3

L

r— —

/
MANUFACTURED BY YANMAR DIESEL ENGINE CO. LTD.

OSAKA, JAPAN

NN/

\

Primer renglon

Designa

CH

Fabricante — Yanmar, Japon

3 Cilindros
D — Diesel Tipo de combustible o condiciones especiales
123456 Numero de serie (ejemplo)

Segundo renglén

Designa

4TN78T

Modelo — Numero

PC10117 (G.1) 50D COMPACT EXCAVATOR
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Best Bid™
Dura-Trax™
HTH™
MARKS™
Power Curve™
Powerwize™
ProPath™
Sc-2™
StructureALL™
ValueSelect™
FlexBox™
Phoenix™
PowerTech™ E

Precision Joint™

Marcas comerciales
En este catalogo de piezas pueden aparecer las siguientes marcas comerciales de Deere and Company:

CounterParts™
Fanggs™

Jagz™

MIC™ [Centro de informacién de maquina]

Powerllel™

POWR SAVR™
Quad-Cool™
Side-Tracker™
Swamper™

Waratah™

Funk™

Phoenix International™
PowerTech™ M

SHIFT-O-MATIC™

DEERE™ (Deere™)
Guardian™
JDLink™

MTH™

PowerShift Plus™
Powrshift™
Quik-Tatch™
Stinger™

TMC™ [Control total de la maquina]
Worksite Pro™
iTorque™
PowerTech™

PowerTech™ Plus

SWEDA™ (Eje doble extremo super ancho)

TeamMate™ TeamMate ™I TeamMate™ |V
TMII™ TMI™
22 50D COMPACT EXCAVATOR PC10117 (G.1)
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tabla.

Comentarios y abreviaturas
Los siguientes comentarios y abreviaturas pueden aparecer en este catalogo de piezas. Consultar las traducciones en la siguiente

Frase

Significado

Frase

Significado

ALSO ORDER, ORD W/

Pedir también

Traccién delantera (TDM)

Traccion delantera mecanica

AMP

Amperio

NA, NOT USED THIS APPL

ND, No se usa para esta
aplicacion

APPL, APPL ONLY Solo esta aplicacion NLA Ya no esta disponible

Segun se requiera Segun sea necesario NSEP No disponible por separado

ASSY Conjunto completo DE Didmetro exterior

BOAC Borde cortante atornillado OPCIONAL Opcional

CCw Hacia la izquierda OR Or

COMPLETO Completo ORD, ORDER Pedido

MERCANCIA COMPLETA Mercancia completa oS Sobredimension

CONVENIENCE ASSY, CA Conjunto de comodidad OUTER Exterior

CTL, CUT TO LENGTH Corte a medida PKG, PACKG Paquete, paquete de

Ccw Hacia la derecha TDF Toma de fuerza

MOTOR Motor RATIO Tasa

FOR para PARTE TRASERA Trasero

PARTE DELANTERA Frontal REMAN Remanufacturados

GAS Gasolina REPL Reemplaza a

TDH Traccion delantera hidraulica RH Derecho

Potencia Potencia SN Numero de serie

HS, HEAD MARKED Alta resistencia, cabeza STD Puntal de arado

marcada

ID Perimetro interior SUB Sustituido por

IN Pulgada SUB COMPONENTS Sustituir componentes (del
juego o conjunto)

INCL KEYS Incluye los elementos... SUB FOR Sustituir por

INCL, INCLUDES Incluye... TEETH, Z Numero.de dientes de
engranaje

INCLUDES PARTS/ ITEMS Incluye las piezas/elementos TK Espesor

MARKED marcados...

INNER Interior UP, UPPER Superior

KIT Juego EE. UU. Subtamarnio

L Numero de eslabones USE UNTIL EXHAUSTED Usar hasta que se acabe

LF, LINE FILL Llenado de tuberia USE WITH Usar con

LGP Baja presion sobre el suelo VEC Unidad de control electrénico
del vehiculo

LGTH Longitud VLC Centro de carga del vehiculo

LT Oruga larga WHOLE GOODS Mercancias completas

MAKE FROM, MF Fabricar de WT Orugas anchas

MARKED Marcado XLT Oruga extra larga

MATCHED SET

Conjunto combinado
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Cab Tilt Assembly...... ... 178
CAB TILT HINGE.... ... 182
Cab Tilt Switch..................... .. 164
CAB TRAVEL CONTROLS . .... 350
Cab Windows ..........ccccoeeeveiirieniennen. .... 206
CAB, COVER,(WITHOUT RADIO)................. ...214
Cable, Battery Cable, Battery Compartment .. 162

Cable, Battery Compartment..............ccccceueee. ... 162
Cable, Cab Levers........ccccccvvveeeeeeennnns

CABLE, ENGINE SPEED CONTROL ..
CABLES, BATTERY ...oooioeeeeeeeeee e
Cam, Cam Follower, Camshaft and Drive Gears ..
Cam, Pilot Control Valve............ccccccvveeeiennnns
Cam, Swing Motor Pilot Valve Components.......
Cam, Travel Pilot Control Valve Components ...
CAMSHAFT ... ... 108

Camshaft and Drive Gears................... .108
Camshaft, Camshaft and Drive Gears.. ... 108
(07 1910 ] o) 2RSS ... 220
Canopy Boom Cylinder (SN -275367) ( - 275367) ... 476
CANOPY COVERS, LOWER.......ccccccccvveeieaeneen. ... 230
Canopy Floor Mat.................... ... 228
Canopy Floor Plate.............. .. 224
CANOPY FLOOR PLATES . .. 224
CANOPY FOOT REST........ ... 226

Canopy Footrest........ . 226
CANOPY HEADLIGHT .. .220
CANOPY HEADLIGHT G N . ... 220
CANOPY INTERIOR SUPPORT.........ccc...... ....218
Canopy Overhead Panel Components..... ... 218
CANOPY SUSPENSION VINYL SEAT .... ... 236
CANOPY SWING PEDAL ........ccccocevieene ... 352
CANOPY TRAVEL CONTROLS........ ... 348
Canopy, Boom Cylinder (275368 - ) .. .. 478
Canopy, Canopy .......cccceeveeereeneenieenne .. 220
CANOPY, RADIATOR FAN GUARD............ .136
CAP, COUNTERWEIGHT (ADDITIONAL) .. 174

CAP, OIL FILL; TIMING GEAR COVER .......ccccoiiiiiiiiiiiieeeeeeee e 98
CAP, OIL FILL; VALVE COVER................ ... 102
Cap, Radiator ........cccccvvevveeieieeeen.

Case, Air Conditioner Components......
Case, Flywheel Housing and Oil Pan...
Case, Gear Case, Starter.....................

Case, Gear Case, Timing Gear Cover ............cc.ceeueen. 98
Case, Gear Case, Travel Motor Components (3 of 4).. ... 90
Case, Pilot Control Valve...........ccccoeiiiieiiiiieiiece ... 368
Case, Solenoid Valve ..................... ... 422
Case, Swing Motor Components.................... ....512
Case, Swing Motor Pilot Valve Components .. ... 360
CASE, TIMING GEAR ..ottt 98
Case, Travel Pilot Control Valve Components.... ... 370
CENTER JOINT ...ttt ....510
CENTER JOINT (POWER ANGLE BLADE).......... ... 508
CHAIN, RUBBER PAD SHOE TRACK ( - 275774).. .62

CHAIN, RUBBER PAD SHOE TRACK (275775 - ) cceovvviieiieiieecie 64
Chain, Track Chain W/O Shoes, Track Chain Assembly ( - 275360).. 58
Chain, Track Chain W/O Shoes, TRACK CHAIN ASSEMBLY, RUBBER
PAD SHOE (= 275774) ...occueeiiieiieiieeieeeeeeee e
CHECK VALVE, ARM SPOOL SECTION ..........
CHECK VALVE, AUXILIARY SPOOL SECTION
CHECK VALVE, AUXILIARY SPOOL SECTION (POWER ANGLE
BLADE) ...ttt 414

CHECK VALVE, BLADE SPOOL SECTION... . 400
CHECK VALVE, BOOM SPOOL SECTION ................. . 426
CHECK VALVE, BOOM SWING SPOOL SECTION .... .. 424
CHECK VALVE, BUCKET SPOOL SECTION..........ccccournnnnn. . 404
CHECK VALVE, POWER ANGLE BLADE SPOOL SECTION.. 412

CHECK VALVE, SWING MOTOR ... 512

CHECK VALVE, SWING SPOOL SECTION....... . 396
CLAMP CYLINDER, BUCKET, COMPONENTS .500
Clamp, Bucket ..o ... 340
CLAMP, BUCKET ....ccoveiiiieicieiceee e ... 338
CLAMP, BUCKET; CYLINDER COMPONENTS ....500
Clamp, Hydraulic Bucket ............ccoccoocieniinnnnne. ... 340
CLAMP, HYDRAULIC BUCKET . ... 338
Cloth Seat........ooiii 234

Clutch, Starter.........cooiiiiiie e
COLLAR, SWING BOOM POST ...
COLLAR, SWING PEDAL (CAB) ..
COMPARTMENT, BATTERY ..o
Compressor, AC Compressor WRG Harness, Air Conditioner

COMPONENES ....cciiiiiiiiiit ettt sr e e e ennes 248
COMPRESSOR, AIR CONDITIONER ......ccoeiiiieiniiieiescceeeee 258
Compressor, Air Conditioner COmpressor..........cuevcveeeieeeenceeeesienenns 258
Condenser, Air Conditioner (- 275163)........cccceerieeieenienieeeeeeen 254
Condenser, Air Conditioner (275164 = )......cccccoeeiiiiieenieeiieeeeseee 256
Condenser, Vapor Condenser, Air Conditioner Condenser ( -

275183 .ottt s 254
Cor;denser, Vapor Condenser, Air Conditioner Condenser (275164 -

.................................................................................................... 256
Conduit, Fuel Tank LINeS .........c.cooiiiiiiiiiiiiecieeeeeee e 148

CONNECTING ROD BEARINGS........ccocoiiiriiieiniesiesieeee e 110
CONNECTING RODS ..ot 110
CONNECTOR, CAB......ooiieieeee et see e e et 204
Console (LH) ............. .

CONSOLE COVER, RIGH .. 356
Console Wiring HarNess...........cooiiiiiiiiieiiee e 164
Console WISt RESE........ccuuiiiiiieeiie e 186
CONSOLE, ENGINE CONTROL.......ctiiiiiiiiiieiieeieceeeiee e 158

Container Tank, Hydraulic Reservoir, Hydraulic Oil Reservoir .......... 294
Container Tank, Hydraulic Reservoir, Hydraulic Reservoir

INStallation .........ooiiiiie e
Container Tank, Reservoir, Flywheel Housing and Oil Pan
CONTROL CABLE AND LEVER, ENGINE SPEED...........
CONTROL CONSOLE, ENGINE.........cccceninirreenn
Control Lever, Auxiliary Function...
CONTROL LEVER, LEFT-HAND .......cccooiiieiiniieeeeene
Control Unit ECU, Air Heater Controller, Air Conditioner...................
Control Unit ECU, Engine Controller, Engine Control Console .........
Control Unit ECU, Vehicle Controller, Console Wiring Harness .
CONTROL VALVE ..ottt
CONTROL VALVE (PILOT LINES)...................
CONTROL VALVE (POWER ANGLE BLADE)
CONTROL VALVE (SOLENOID VALVE

COMPONENTS)(TWO-WAY) ..ot 422
CONTROL VALVE HOSE FOR BLADE .......cccooveiiiinicicicceeice 344
Control Valve Hydraulic Lines (1) (Power Angle Blade) .................... 450
Control Valve Hydraulic Lines (2) (Power Angle Blade) .................... 452

Control Valve LINES.........c.uveeiiiee et 434

Control Valve Lines (Attachment Pedal)...........cccocoeiiiiiiiniiiiniieenns 364
Control Valve Lines (Blade) ............cooiiiiiiiiiiniieeniee e 344
Control Valve Lines (Boom Swing).... 430, 440
Control Valve Lines (Pump & Filter) .........ccooeiiiiniiiiciciieeccee 436
Control Valve Lines (Travel) ...........ocoverieiiiiiieiieiieeieeee e 428
CONTROL VALVE LINES TO PUMP AND FILTER .......c.cccccveniininns 436
CONTROL VALVE LINES TO ROTARY MANIFOLD .........cccccevveenne 434
Control Valve Lines To Selector Valve............cccccevcuiniicnicniiniienen. 446
CONTROL VALVE LINES TO SWING BOOM CYLINDER................ 434
CONTROL VALVE LINES TO SWING MOTOR .......ccceeviriiieieniens 434
Control Valve Lines To Travel Controller ..............ccccooiiiiiiiiiiiiennnne 372
CONTROL VALVE PILOT LINES .......ooiiiiiiieeeeeee e 468
Control Valve Section (Boom SWing).........cccecueerueeriiniieenienrieieenenens 424
Control Valve Section (BOOM) ..........cccevuieiiiiiiiesiieeiieieesiee e 426
CONTROL VALVE TO BLADE PILOT VALVE HOSE .........ccccecvenne 346

CONTROL VALVE, ARM SPOOL SECTION .........ccooeiiiiiiiniiinns 402
CONTROL VALVE, AUXILIARY SPOOL SECTION.............ccoeunneee 406
CONTROL VALVE, AUXILIARY SPOOL SECTION (POWER ANGLE
BLADE) ..o 414
CONTROL VALVE, BLADE SPOOL SECTION.........cccccovniiiiiiininne 400
CONTROL VALVE, BOOM SPOOL SECTION ..........ccccciiiiiniinns 426
CONTROL VALVE, BOOM SWING SPOOL SECTION .................... 424
CONTROL VALVE, BUCKET SPOOL SECTION........cccceniiieiinne 404
CONTROL VALVE, INLET SECTION.........cceceiiiiiiiiiiiiieiciiee 392
CONTROL VALVE, MID-INLET SECTION........cccooiiiiiiiiiiicicns 394

CONTROL VALVE, POWER ANGLE BLADE SPOOL SECTION...... 412
CONTROL VALVE, RELIEF VALVES (POWER ANGLE BLADE)..... 416
CONTROL VALVE, SWING SPOOL SECTION ........cccccccvniiieiinne 396
CONTROL VALVE, TRAVEL SPOOL SECTION.......cccccovnniiiiiinnnne 398

CONTROLLER, AIR CONDITIONER..........coiitiiiieiieeeie e 246
Controller, Air Heater Controller, Air Conditioner.............ccccceeiieennes 246
CONTROLLER, ENGINE .......cccoeiiiiiieiecieeteesee e 158
Controller, Engine Controller, Engine Control Console...................... 158
Controller, Travel Alarm .........ccccooiiiiiieiieee e 164
Controller, Vehicle Controller, Console Wiring Harness ................... 164
Coolant Heater, ENGINE ..........c.cooiiiiiiiiiiiiie e 130
COOLANT LINES, FUEL INJECTION PUMP ........ooooiiieiiiieiee e 114
COOLANT OUTLET PIPE, ENGINE .......cccoiiiiiiiiiiiiceieeeeeeieee 114
COOLANT PUMP ...ttt 114
Cooler Hose, Air Conditioner (- 275163) ......cccceeviiiiiniieeiiieeeiieees 254
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Cooler Hose, Air Conditioner (275164 - ) ......cccocvvoeninieceeniieeeeens 256 CYLINDER GUARD, BLADE ANGLE CYLINDER........c.ccccccvninunne 302
COOLER, OlL ..ttt 132 CYLINDER GUARD, BLADE CYLINDER (POWER ANGLE
Cooler, Oil Cooler, Radiator... .. 132 BLADE) ...ttt 306
COOLING FAN, ENGINE .........occoevvrriieeinne .. 114 CYLINDER HEAD COVER, ENGINE..........cccccoiiniiieneeierr e 102
CORE, EVAPORATOR, AIR CONDITIONER .. 248 CYLINDER HEAD, ENGINE................ ... 102
Counterweight ..........ccoceeviiieniieeiinee .. 168 Cylinder Head, Rocker Arms, and Valves . ...102
COUNTERWEIGHT (ADDITIONAL) ..ottt 174 CYLINDER ROD, BUCKET CLAMP CYLINDER ..........ccccceiininnnne 500
COUNTERWEIGHT (STANDARD) .....ceviiiiieiiniieiesecieeeee e 168 Cylinder, Arm, Components (SN -275292) ( - 275292) .........cc.coc..... 490
COUNTERWEIGHT (STANDARD) MOUNTING HARDWARE ......... 168 Cylinder, Arm, Components (SN -275292) (275293 - ) ......cccccvvveuens 492
Counterweight, Additional Counterweight .............ccccoeiviiiiiiiiiennn. 174 Cylinder, Blade ..........oouiiiiiiiiiiiiee e 300
Counterweight, Counterweight..............ccoiiiiiiii i 168 CYLINDER, BLADE ANGLE ......ccooiiiiiiiiiiieeeee e 308
Coupler, Hammer Adapter Kit............cooiiiiininiieeseeceeee 342 CYLINDER, BLADE, COMPONENTS ( - 275344) .........cccccevevnennenns 494
COUPLER, QUICK ..ot 388 CYLINDER, BLADE, COMPONENTS (275344 - 275860) ................ 496
Coupling, ENgiN€ MOUNLS .........cccoeiiiiiiiiieieie e 144 CYLINDER, BLADE, COMPONENTS (275361 - ) ...cecvvvreeiieiinieiens 498
Coupling, Main Hydraulic Pump Components............cccccoeriieenieennen. 288 CYLINDER, BLADE; HYDRAULIC LINES (POWER ANGLE
COVER (WITHOUT AIR CONDITIONER) ....ccovniiiiniinieicnicieecne 190 BLADE) ...ttt e 458
COVER HINGE, REAR ..ot 284 Cylinder, Boom (Cab) (275297 - )....c.ooeeiiiiieeeseeeeeeeee e 482
COVER ISOLATORS, INTERIOR .......ccooiiiieireeeseseee e 274 Cylinder, Boom (Cab) (SN -275296) ( - 275296)........ccccevvereenrreanenns 480
COVER WEATHER STRIPPING.. . 272 Cylinder, Boom (Canopy) (275368 - ).................. .. 478
COVER, (WITHOUT RADIO).... . 214 Cylinder, Boom (Canopy) (SN -275367) ( - 275367) .. .. 476
Cover, Air Conditioner INterior ............cccii i 262 Cylinder, Boom Lines and Fittings (Upper)........ccocceeiiiiiiiiieeeniieens 432
COVER, ALTERNATOR ...ttt 126 CYLINDER, BOOM SWING ( - 275356).......ccceruerirreeenieeieneeneaeens 472
COVER, BATTERY ..ottt 162 Cylinder, Boom Swing (275357 = ).....cccoiiiiiiiiiiiiienecceecee e 474
COVER, BLADE ANGLE CYLINDER..........ccociniiieirinieiencceeenne 302 Cylinder, Boom Swing Cylinder (275357 - )......ccccoovrvieveneniciinecens 474
COVER, BLADE CYLINDER (POWER ANGLE BLADE).................. 306 Cylinder, Bucket Clamp ...........cocueoiiiiiiiiiiiiiiecseeeeeeeeee e 340
Cover, BOOM LINES ........coiiiiiiieieieeeeeeee e 432 CYLINDER, BUCKET CLAMP ........coiiieiiiiiiiieciieeeeeeee s 338
COVER, CAB MONITOR ......coiiiiiiiiieienieeeie e 166 CYLINDER, BUCKET, COMPONENTS ( - 275287)......ccccccvevvreanenns 486
COVER, ENGINE CYLINDER HEAD........ccccootriaieneneeene e 102 CYLINDER, BUCKET, COMPONENTS (275288 - ).....ccccvevvevrriranenns 488
COVER, ENGINE VALVES .......ccccoiiiiiiiiieeecene e 102 CYLINDER, BUCKET, LONG ARM ........ccccoiiiiiiiniinicienreeieee s 380
COVER, FLOOR PARTS (CAB)......ccveiiiitieiieniinieieniesieeee e 184 CYLINDER, BUCKET, STANDARD ARM.. ... 376
COVER, GRAB BAR, RIGHT SIDE OF UNIT .....ccccoiiiiiiniieecene 222 Cylinder, Cylinder Block, Engine BlOcK...........ccccevieiiniiieninecee, 96
COVER, INTERIOR RIGHT ....ccoiiiiiiiiiienit e 190 Cylinder, Cylinder Block, Swing Motor Components ............ ..512
COVER, MAIN FRAME ... . 172 Cylinder, Cylinder Block, Travel Motor Components (2 of 4)............... 88
COVER, MUFFLER............ .. 142 Cylinder, Cylinder Head, Arm Cylinder Components (275293 - )....... 492
COVER, PUMP (ENGINE M ettt e e e e e nneeas 144 Cylinder, Cylinder Head, Blade Angle Hydraulic Cylinder
COVER, REAR ... ..ottt 266 (070 )00 ool g T<T o 1 TSR 484
COVER, RIGHT CONSOLE ........cctiiiiiiie et 356 Cylinder, Cylinder Head, Blade Cylinder Components ( - 275344) ... 494
COVER, SEAT BASE ...ttt 216 Cylinder, Cylinder Head, Boom Cylinder (Canopy) (275368 - )......... 478
COVER, SIDE ...ttt e 276 Cylinder, Cylinder Head, Boom Cylinder Components, Cab (275297 -
COVEr, STAMET ... 124 )OS 482
COVER, SWING BOOM CYLINDER ........ccceiiiiaieninieene e 280 Cylinder, Cylinder Head, Boom Swing Cylinder ( - 275356).............. 472
COVER, SWING BOOM POST........... .. 170 Cylinder, Cylinder Head, Bucket Cylinder Components (275288 - ).. 488
COVER, TIMING GEAR................ ... 98 Cylinder, Cylinder Head, Cylinder Head, Rocker Arms, and Valves.. 102
COVER, TOOLBOX .......ccceevuueen. .. 264 Cylinder, Cylinder Kit, Main Hydraulic Pump Components
Covers Track Frame (275361 - ) ...c.cooceeeviieeennnen. ... 48 Cylinder, Engine Cylinder Head Gasket, Engine Block........
Covers Track Frame (SN -275360) ( - 275360).... ... 46 Cylinder, Engine Cylinder Head Gasket, Engine Gasket Kit ............. 128
COVERS, CANOPY LOWER..........ccccveviiiiiainnn. ..230 Cylinder, Hydr. Cylinder Rod Guide, Bucket Clamp Cylinder
Covers, Propel Motor (275361 - )......ccccecvveveennnnne ... 48 COMPONENES ..ottt 502
Covers, Propel Motor (SN -275360) ( - 275360) .. ... 46 Cylinder, Hydr. Cylinder Rod Guide, BUCKET CLAMP CYLINDER
COVERS, SIDE (1)..eiiteeeeiieriieieniesieeee e .. 268 COMPONENTS ..ottt 500
COVERS, SIDE (2).....cccccecvvrvuenne. .. 270 Cylinder, Hydraulic Bucket Clamp .........cccccoeiiiiiiiiiciiciiecec e 340
Covers, Travel Motor (275361 - ) .cceecvveevcveeeneen. ... 48 Cylinder, Hydraulic Cylinder Barrel, Arm Cylinder Components ( -
Covers, Travel Motor (SN -275360) ( - 275360)... ... 46 275292) . 490
Covers, Undercarriage (275361 - )..ccocoeeviiveeennenenne ... 48 Cylinder, Hydraulic Cylinder Barrel, Blade Angle Hydraulic Cylinder
Covers, Undercarriage (SN -275360) ( - 275360) ... 46 COMPONENES....ctiiiiiiiiit et 484
CRANKSHAFT ...t .10 Cylinder, Hydraulic Cylinder Barrel, Blade Cylinder Components ( -
CRANKSHAFT SEAL, ENGINE FRONT.... ....98 2T5344) ..o s 494
CRANKSHAFT SEAL, ENGINE REAR ................ ..100 Cylinder, Hydraulic Cylinder Barrel, Blade Cylinder Components
Crankshaft, Crankshaft, Pistons, and Flywheel.... ...110 (275344 - 275860)......ceeieeeeiiiieeieee et 496
Crankshaft, Pistons, and Flywheel ....................... .10 Cylinder, Hydraullc Cylinder Barrel, Blade Cylinder Components
CUP HOLDER........ccoovieeierreeen .. 220 5165 8
CUP HOLDER, CAB.......coiiiitieiieeie et 192 Cylinder, Hydrauhc Cylinder Barrel, Boom Cylinder (Canopy) (275368 -
Cushion, Air Conditioner..............cccciiiiiiiiiiiii e, 246 | )i 78
Cushion, Air Conditioner COmMPresSsOor..........ccoiueveriiieiieee e erieee e 258 Cylinder, Hydraulic Cylinder Barrel, Boom Cylinder Components, Cab
Cushion, Air Conditioner Isolators And Support...........ccccceveieeneenene. 252 (275297 = ). s 482
Cushion, Cab Floor Parts ...........ccccveiiiiiiiiiieeee e 184 Cylinder, Hydraulic Cylinder Barrel, Boom Swing Cylinder (275357 -
Cushion, Hydraulic Reservoir Installation..............ccccooveiiiiinneennn. 292 )OS PRV PURRUSUR 474
Cushion, RAAIAtOr..........cooiuiiiiiiiiie e 132 Cylinder, Hydraulic Cylinder Barrel, BUCKET CLAMP CYLINDER
CUSHION, RADIATOR . ......oiiiiiiieitieieie et 132 COMPONENTS ..ottt 500
Cushion, Secondary Exit (Fixed Rear Window) ...........cccccccecienienee. 212 Cylinder, Hydraulic Cylinder Barrel, Bucket Cylinder Components ( -
Cushion, Solenoid Valve Lines To Hydraulic Reservoir (Power Angle 275287 ) e 486

Blade)... et 454 Cylinder, Hydraulic Cylinder Barrel, Bucket Cylinder Components
Cushion, Travel Motor Hydraulic Lines.........c.cccccoeiiiiieeennnnn. ... 82 (275288 - ).t 488
Cushion, Travel Motor Hydraulic Lines (Power Angle Blade)... ... 84 Cylinder, Hydraulic Cylinder Cap, Arm Cylinder Components ( -
CUTTING EDGE, BLADE...........cciiiiieiieeieeeeeee e ..310 275292) ..o et 490
CYLINDER BARREL KIT, MAIN HYDRAULIC PUMP.............c....... 288 Cylinder, Hydraulic Cylinder Cap, Blade Angle Hydraulic Cylinder
CYLINDER BARREL, BUCKET CLAMP CYLINDER..........cccceeveunen. 500 COMPONENES.......uiiuiiiiiiieieite ettt 484
CYLINDER BLOCK KIT, SWING MOTOR ................. ..512 Cylinder, Hydraulic Cylinder Cap, Blade Cylinder Components (275344
CYLINDER BLOCK, ENGINE ..........ccooooviiiiniieiincicece ... 96 = 275860 ..t 496
CYLINDER COMPONENTS, BLADE ANGLE CYLINDER .. .. 484 Cylmder Hydraulic Cylinder Cap, Blade Cylinder Components (275361
CYLINDER COMPONENTS, BUCKET CLAMP..........cceevnireerenene B5O0 | 5 )i e
CYLINDER COMPONENTS, THUMB.........ceeiieiiiiieiesie e 500 Cyllnder Hydraulic Cylinder Cap, Boom Cylinder (Cab) ( - 275296).. 480
Cylinder Guard (BOOmM SWiNg)......ccueeeruiiiiiiieeiiie e 280
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Cylinder, Hydraulic Cylinder Cap, Boom Cylinder (Canopy) ( -
275307 ) .ottt 476

.................................................................................................... 474
Cylinder, Hydraulic Cylinder Cap, Bucket Cylinder Components (
275287 ) .ot 486
Cylinder, Hydraulic Cylinder Kit, Bucket Clamp Cylinder
COMPONENES ...ttt 502
Cylinder, Hydraulic Cylinder Kit, BUCKET CLAMP CYLINDER
COMPONENTS ..ottt 500

Cylinder, Hydraulic Cylinder Kit, Travel Motor Components (2 of 4) ... 88
Cylinder, Hydraulic Cylinder Rod, Arm Cylinder Components ( -

275292) ..ot 490
Cylinder, Hydraulic Cylinder Rod, Blade Angle Hydraulic Cylinder

COMPONENES......iiiiiieee et e et e e e e e e e e e s stbeeeaeeennnes 484
Cylinder, Hydraulic Cylinder Rod, Boom Swing Cylinder (275357 -

.................................................................................................... 474
Cylinder, Hydraulic Cylinder Rod, Bucket Cylinder Components ( -

275287 ) e 486
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Arm Bushings, Pins, Bucket Link and

Bucket Cylinder LINeS .........occeeiiiiiiiiiiiiee e 376
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Arm Bushings, Pins, Bucket Link and

Bucket Cylinder Lines (Long Arm) .........cccoeiieiieinieiieeneeneeeen 380
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Arm Cylinder Components ( -

275292) ..o 490
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Blade Angle Hydraulic Cylinder-........... 308
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Blade Angle Hydraulic Cylinder

COMPONENES ...ttt e 484
Cyllnder Hydraullc Cylinder, Blade Cylinder Components ( -

2T5344) .o e 494
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Blade Cylinder Components (275344 -

451 496
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Blade Support.... .
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Boom Cylinder (Cab) ( - 275296) ........
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Boom Cylinder (Canopy) ( - 275367)...
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Boom Cylinder (Canopy) (275368 - )... 478
CyIinder Hydraulic Cylinder, Boom Cylinder Components, Cab (275297
Cyllnder Hydraulic Cylinder, Boom Lines and Fittings (Upper)......... 432
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Boom Swing Cylinder ( - 275356)
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Bucket Clamp Cylinder Components... 502
Cylinder, Hydraulic Cylinder, BUCKET CLAMP CYLINDER

COMPONENTS ...ttt 500
Cylinder, Hydraullc Cylinder, Bucket Cylinder Components ( -
275287 ) .t 486
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Bucket Cylinder Components (275288 -8
.................................................................................................... 488
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Hydraulic Bucket Clamp............... 338, 340
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Track Adjuster (Rubber) ( - 275360)...... 70
Cylinder, Hydraulic Cylinder, Track Adjuster (Steel)..........ccccoeeeeennee. 74
Cylinder, Lift, Power Angle Blade ............c.ccccoceeen. .. 300

CYLINDER, SWING ( - 275356)..... .. 472
Cylinder, Swing (275357 - ) ....ccooeeveeieine .

Cylinder, Track Adjuster (Rubber) (27536
Cylinder, Track Adjuster (Steel) (275361 - ) ....ooveeiciiiiiiieeieieeieee 76

D

Damper, Torsional Damper, Travel Pilot Control Valve Components.. 370
Decal, Label, Air Conditioner Isolators And Support ............cccoeeveeenee 252

Decal, Label, Cab Floor Parts ..... .. 184
Decal, Label, Canopy Floor Plate... .. 224
Decal, Label, High Precision Filter ........................... .. 296
Decal, Label, Labels and Decals (Cab and Canopy) .. 154
Decal, Label, Labels and Decals (Cab).................... .. 150
Decal, Label, Labels and Decals (Canopy)................. .. 152
Decal, Label, Main Control Valve (Power Angle Blade) .. ..410

Decal, Label, Pilot Valve (LH) Lines ..........cccceeevueenee .. 462
Decal, Label, Power Angle Blade Decals. .. 156
Decal, Label, Quick Coupler............... .. 388

Decal, Periodic Maintenance (Canopy). .. 152
Decal, ROPS (Canopy) ......ccccceeeuvenne .. 162
Decal/Label, Periodic Maintenance .. 150
DECALS (CAB AND CANOPY)...... .. 154

DECALS (CAB) ......ccccereiieieienne
DECALS (CANOPY)......cccevnrenen
DECALS, POWER ANGLE BLADE..........c.ccccveevenne
Deflector, Cylinder Head, Rocker Arms, and Valves

DIAL, ENGINE CONTROL .....cccoiiiiiiiiienieeieeiies .. 158
Diode, Console Wiring Harness ............... .. 164
DIODE, CONSOLE WIRING HARNESS................ .. 164
Dipstick, Engine Oil Filter, Oil Pump, and Oil Line...........c.cccccceeenee.. 112

Page
DIPSTICK, OIL ..ottt 112
Disc, Disk Spring, Swing Motor Components ..512
Disc, Disk, Swing Motor Components ............... ..512

Disk, Disk Spring, Swing Motor Components
Disk, Swing Motor Components.....................
Ditch Cleaning Bucket, 91.44 cm (36 in), 0.235 m* (8.3 ft®
DOME LAMP ...ttt ... 204
Door Seal, Middle, Cab ................. .

DOOR WEATHER STRIP, CAB ....

DOOR, CAB ...t ... 198
Door, Cab DOOr.........ccceeveciriiieeeaenns ... 198
DRAIN COCK, AIR CONDITIONER. ... 258
DRAIN COCK, FUEL TANK ............. ... 146
DRAIN COCK, RADIATOR.. 132

DRAIN PLUG..........cceeiiiiiiiiaee ... 294
DRAIN PLUG, ENGINE OIL PAN.. .

DRAIN PLUG, WATER PUMP.......
DRIVE GEAR .....cooveiveeeeeeeee e ... 108
Drive, Drive Sprocket, Travel Motor ............ccccveviiieeiiiee e 80
DUCT, AIR CLEANER (STANDARD)...
Duct, Air Conditioner .............c.c........

DUCT, AIR CONDITIONER.............. ... 252
DUCT, AIR CONDITIONING UNIT ....ooiiiiiiiiiiieieseeeeee e 246
E
ELEMENT, FILTER, HYDRAULIC OIL RESERVOIR................ 294, 296
ELEMENT, FUEL AND WATER SEPARATOR .........cccooviiiiiiiiine 122
ELEMENT, FUEL FILTER..........ccccoviiiiiiinn, .. 122

ELEMENT, OIL FILTER....... ... 436
EMERGENCY HAMMER ....
Engine ........... .94
Engine Block...........
Engine Block Heater.............ccccoocoiiiiinnncn..
ENGINE COMPARTMENT COVER (INSIDE)...
Engine Control Console...........c.ccoovvviriieniiniiiineenne.
ENGINE CONTROL CONSOLE POTENTIOMETER.
ENGINE CONTROLLER .......cccooiiiiiiniiieesinecee ... 158
Engine Coolant Heater ............ ... 130
ENGINE CYLINDER BLOCK ........ooiiiiiiiiiiniieeeeee e 96
ENGINE CYLINDER HEAD.............. .

ENGINE CYLINDER HEAD COVER.... ...102
ENGINE EXHAUST MANIFOLD ...... ... 106
ENGINE FAN........ccoooiiiiiiee ...114
ENGINE FAN BELT ...114
Engine Gasket Kit............. .. 128

ENGINE GLOW PLUG............ ...102
ENGINE INTAKE MANIFOLD ....... "
ENGINE MOUNTING BRACKET ..
Engine Mounts..........cccccceviriiennene ... 144
ENGINE OIL FILTER......ccoiiiieieeee 112
Engine Oil Filter, Oil Pump, and Oil Line .... .

ENGINE OILING SYSTEM.............ccceeueenee 112
ENGINE OVERHAUL GASKET KIT.......cccoiiiiins ... 128
ENGINE SPEED CONTROL CABLE AND LEVER.... ... 138
ENGINE SPEED CONTROL LINKAGE ..................... ... 138
ENGINE SPEED CONTROL WIRE HARNESS ... ... 138
ENGINE SPEED PRESSURE SENSOR........................ ... 138

ENGINE STOP SOLENOID,FUEL INJECTION PUMP... ...118
ENGINE TEMPERATURE SENSOR........ccceoervneenne. ...114
ENGINE THERMOSTAT ............... ...114
ENGINE WATER OUTLET PIPE... ...114
Engine, Diesel Engine, ENgiNe..........cccoiiiiiiiiiiiiii e 94
Engine, Engine Controller, Engine Control Console... ... 158
Engine, Engine Cylinder Head Gasket, Engine Block...............c.c.c...... 96
Engine, Engine Cylinder Head Gasket, Engine Gasket Kit .. .. 128
EVAPORATOR, AIR CONDITIONER........ccccceceniniereniene ... 248
Evaporator, Air Conditioner Components... ... 248
Excavator Hammer Adapter Kit................. ... 342

Exhaust Manifold................cceeevveeeennn.

Exhaust Pipe Silencer, Muffler, Muffler. ... 142
EXHAUST PIPE, MUFFLER ................ ... 142
EXHAUST VALVE, ENGINE..... ... 102
EXIT KIT, SECONDARY ..ottt cie ettt siee e 212
F
FAN BELT, ENGINE .......oooiiiiiiiie et 114
FAN GUARD, (CAB).......cceeverereriananne ... 258
FAN GUARD, RADIATOR (CANOPY)............... ... 136

Fan, Blower Fan, Air Conditioner Components............ccccccceevcueeenenen. 248
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Page
FAN, ENGINE ... .ottt 114
Fan, Water Pump .... ...114
Filler Cap, Radiator..............cccccceeriiriiiiniciicicee 132

FILTER ELEMENT, FUEL TANK SEPARATOR....... 148
FILTER ELEMENT, HYDRAULIC OIL RESERVOIR ..

FILTER, AIR CLEANER ............. ... 140
FILTER, AIR CONDITIONER ..........ccccoeenennen. ... 248
Filter, Air Filter, Air Conditioner Components ....... ... 248
Filter, Cab Control Levers (Auxiliary Function)..... ... 362
Filter, Control Valve Lines (Pump & Filter)............ ... 436
FILTER, ENGINE OIL.......cccoeiiiiiiiiiiiecne. 112

Filter, Filter Element, Air Cleaner (Standard)........... ... 140
Filter, Filter Element, Air Conditioner Components .............. .
Filter, Filter Element, Control Valve Lines (Pump & Filter) ...
Filter, Filter Element, Fuel Tank Lines ........
Filter, Filter Element, High Precision Filter .............cccocccoiiiiiniiinnins 296
Filter, Filter Element, Hydraulic Oil Filter and Solenoid Valve Lines.. 468
Filter, Filter Element, Hydraulic Oil ReServoir...........ccccceevveeereveennns 2
FILTER, FUEL .....cooiiiiiiiiiiicic e .. 122
FILTER, FUEL AND WATER SEPARATOR .
Filter, Fuel Filter, Fuel Filters ......................
FILTER, FUEL TANK ......cccoiiiiiiiiiieeeee e
Filter, Hydraulic Oil Filter and Solenoid Valve Lines
FILTER, OlL ...ttt
Filter, Oil Filter, Engine Qil Filter, Oil Pump, and Oil Line ..
FILTER, OIL, INTERNAL HYDRAULIC ........cccoeiiiiieens
FLOAT, FUEL TANK ......cocoeiiinierienene
Floodlamp Lamp, Bulb, Cab Hardware ...
Floodlamp Lamp, Bulb, Canopy ...........ccccccereuerncnne
Floodlamp Lamp, Bulb, Machine Wiring Harness ...
FLOOR ASSEMBLY HARDWARE ........cccccccevuenenne. ... 180
Floor Bracket ..........cccoeevieveeinennne .. 278

Page
FUEL TANK SEPARATOR ......ccoooiiiiiiiiiiiiiceieceeeese e 148
FUEL TANK SEPARATOR FILTER ELEMENT ...... ... 148

FUEL TANK WATER SEPARATOR BRACKET....... ... 148
Fuse, Console Wiring Harness...........c.cccccceevene ... 164
Fuse, Machine Wiring Harness ...

FUSES, CONSOLE WIRING HARNESS .. . 164
FUSIDIE LiNK ..o 160
G
GASKET KIT, ENGINE ......coiiiiiiiieieeeeese e 128
Gasket, Battery Compartment... ... 162
Gasket, Cab Hardware............... ... 204
Gasket, CanOPY.......cccueiiiiiiiiiiie et 220
GASKET, CYLINDER HEAD .......ccccoiiiiiiiiieiieiee . 102
Gasket, Cylinder Head, Rocker Arms, and Valves.............cccc.cce.... 102
Gasket, Engine Cylinder Head Gasket, Engine Block......................... 96
Gasket, Engine Cylinder Head Gasket, Engine Gasket Kit. ... 128
Gasket, Engine Gasket Kit ...........ccccoiiiiiiiiiiniiiiceees ... 128

Gasket, Engine Oil Filter, Oil Pump, and Oil Line............ccccceeaiieienes 112
Gasket, Exhaust Manifold...............cccccceeviineneeennn. ... 106
GASKET, EXHAUST MANIFOLD......... .

Gasket, Gasket Kit, Engine Gasket Kit......................
GASKET, GOVERNOR, FUEL INJECTION PUMP.........ccccceviniiane 118
Gasket, Intake Manifold.....................ccooeiiiiiiiiie. ....104
GASKET, INTAKE MANIFOLD......... .

Gasket, Machine Wiring Harness.....
Gasket, Main Frame............c.ccocceeeniiiencnnen.
Gasket, Main Hydraulic Pump Components.
Gasket, Muffler ............ccooeeieiiiiiiiiee e,
GASKET, MUFFLER ......ccooeiiiiieeeeeeee ... 142

Floor Mat .......... .. 196 GASKET, OIL FILL CAP; TIMING GEAR COVER . ..98
FLOOR MAT, CAB......... .. 196 GASKET, OIL FILL CAP; VALVE COVER..... . 102
FLOOR MAT, CANOPY .... .. 228 GASKET, THERMOSTAT ..ottt 114
FLOOR PARTS (CAB).......... .. 184 Gasket, Travel Pilot Control Valve Components..... ... 370
FLOOR PLATES, CANOPY . .. 224 GASKET, VALVE COVER .......ccccovriiieinieeneeen ... 102
FLOOR TILT HINGE........cccociieiiii e, .. 182 Gasket, Water PUMD .........ccoooiiiiiiie e 114
FLOW CONTROL VALVE, PROPEL MOTOR........cccooveiirinieienieenen 92 GASKET, WATER PUMP ..ottt 114
FLOW CONTROL VALVE, TRAVEL MOTOR .....cccoiiiiiiiieeiie e 92 Gauge, Level Gauge, Hydraulic Reservoir Installation.. .. 292
FLYWHEEL ...c.ootiiiiiiiiceeee e ....110 GAUGE, LEVEL, HYDRAULIC RESERVOIR ........... . 292
FLYWHEEL HOUSING............... ...100 GAUGE, OIL LEVEL; OIL PAN.....cctitiieeieeeseeeeie e 112
Flywheel Housing and Oil Pan ...................... .. 100 GEAR BOX, SWING DRIVE... ....514
Flywheel, Crankshaft, Pistons, and Flywheel. ...10 GEAR, CAMSHAFT......cooooiiiiiiee ... 108
FOOT REST (CAB) ....cooiiiieiieeiiieeeiee e ... 188 Gear, Camshaft and Drive Gears.............. ... 108
FOOT REST (CANOPY) .. ... 226 Gear, Crankshaft, Pistons, and Flywheel .............cccccoooiiiiiinniinens 110
Frame, Alternator.............. ... 126 GEAR, FUEL INJECTION PUMP.............. ... 108
Frame, Console (LH)..... .. 358 Gear, Gear Case, Starter..................... ... 124
FRAME, MAIN............... 172 Gear, Gear Case, Timing Gear COVEN ..........cocuveiiieeiiieieiee e 98
Frame, Main Frame....................... 172 Gear, Gear Case, Travel Motor Components (3 0f 4) .......cccceeceeeeneen. 90
FRAME, POWER ANGLE BLADE .... .304 GEAR, IDLE ..ot ... 108
Frame, Power Angle Blade Frame .... .. 304 Gearr, Idler Gear, Camshaft and Drive Gears ... ... 108
Frame, Right Console.................... ... 356 GEAR, RING ...t 110
Frame, Track Frame ( - 275360) .........coovueriiiiiiiiiee e 46 Gear, Ring Gear, Crankshaft, Pistons, and Flywheel ......................... 110
Frame, Track Frame (275361 - ) ....cocvioiiiiiiiiiiieee e 48 Gear, Ring Gear, Swing Drive Gear Box.................... ....514
Freeze Switch.............ccoeeveeeiinn. ... 248 Gear, Starter........cccoeeveeeeciieeeeeeeeee ...124
FRONT CAB LIGHT ...... ... 204 Gear, Sun Gear, Swing Drive Gear Box..... 514
Front Idler (= 275360)........ccuiiiiaieiieeieeiie e 50 Gear, Swing Drive Gear BoX ..................... ....514
Front 1dler (2753671 = ).ceoueiiiieeee e e 52 Gear, Travel Motor Components (3 0f 4) ........ccceviieeiiiiiiniiieeiieee e, 90
Front Lower Window................... ...208 GEARBOX COMPONENTS, PROPEL MOTOR ... .90
FRONT MAIN SEAL, ENGINE ........ccoiiiieirieeeeseeee e 98 GEARBOX COMPONENTS, TRAVEL MOTOR......cccviiieeiereeeeeene. 90
FRONT WINDOW SWITCH .... ... 200 GEARBOX, SWING DRIVE.... ...514
FRONT WINDOW, CAB .........cccevvrranrnne ... 200 GLASS, CAB DOOR ......ccooeoveiiiiiiiiiircninnns ... 198
FUEL AND WATER SEPARATOR FILTER .. 122 GLASS, CAB FRONT LOWER GLASS..... ... 208
FUEL FILTER ...ooeiiiiee e 122 GLASS, CAB FRONT WINDOW................ ....200
Fuel FIers........oov v 122 GLASS, CAB WINDOWS.............. ... 206
FUEL HOSE, AIR CLEANER (STANDARD) .. ... 140 GLASS, RIGHT LOWER CAB...................... .208
FUEL HOSES.........cccoveiiiiiiicieccceece ... 148 GLOW PLUG, ENGINE CYLINDER HEAD.. ... 102
FUEL INJECTION NOZZLES........ ..120 GOVEINION . ...ttt ettt b ettt b et nene 118
Fuel Injection Nozzles and Lines... ..120 GOVERNOR, FUEL INJECTION PUMP ........cciiiiiieiieeeiee s 118
Fuel Injection Pump........ccccoccvviivieiicincc. .. 116 Grab Bar......cccccccovveiiinieiee . 222
FUEL INJECTION PUMP COOLANT LINES. ...114 Grab Bar, Handrail, Grab Bar .......... .222
FUEL INJECTION PUMP GEAR.................... ...108 GRAB BAR, RIGHT SIDE OF UNIT .222
FUEL INJECTION PUMP OIL LINE ............ccco........ 112 GREASE FITTING, MAIN FRAME ......... 172
FUEL LINE; INJECTION PUMP TO FUEL FILTER. .. 122 Grille, Air Conditioner Duct and Cover ... .262
FUEL LINES ...ttt et ennes 148 Grip, Blade Control Lever and Lines ................ . 346
FUEL PUMP..... . 148 Grip, Cab Control Levers (Auxiliary Function).. ... 362
FUET TANK ...ttt 146 Grip, Cab WINdOWS..........cceeriiieeniieiiieeerieeee .... 206
FUEL TANK DRAIN COCK .. ... 146 Grip, Console (LH).............. ... 358
FUEL TANK FILTER............ ... 146 Grip, Front Lower Window.. .208
FUEL TANK FLOAT.... ... 162 GRIP, POWER ANGLE BLADE.... .... 366
FUEL TANK HOSE...... ... 146 Grip, Power Angle Blade Lever................. .... 366
FUuel Tank LINES .......cciiiiiiiiiiieieeeee e 148 GRIP, TRAVEL CONTROLS (CANOPY)....ccoiiiiriiriiieneeiesenieeens 348
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Grip, Travel Levers and Pedals (Cab).........ccocceeviiiiiiiiiiiiieecieees 350
Grip, Travel Levers and Pedals (Canopy) .

GROUND CABLE, BATTERY .........ccc.... .
GUARD, BLADE ANGLE CYLINDER .........ccccocvviiniiiiene .. 302
GUARD, BLADE CYLINDER (POWER ANGLE BLADE)...
GUARD, FAN (CAB).....c.cceecvevinnn.

GUARD, RADIATOR FAN (CANOPY)... .. 136
Guard, Steel (SN 275361-) (275361 - ) ......cceeenee ....68
Guards, Track (Steel) (SN -275360) ( - 275360)... .... 66
GUIDE, HOSE ..ottt 176

Hammer, Cab ................... .. 192
HAMMER, EMERGENCY .............. .. 192
HAND HOLD, CAB LOWER LEFT. .. 206
HANDHOLD, CAB FRONT............. .. 200

Handle, Cab Door.............. .. 198
HANDLE, CAB DOOR.
Handle, Rotary Valve.........
HANDLE, ROTARY VALVE .......cccocoviernnnen.
Handle, Secondary Exit (Fixed Rear Window) .
HANDRAIL, CAB .....ccoooirieirieeeneceee e .. 208
Handrail, Grab Bar......................... .
HANDRAIL, RIGHT SIDE OF UNIT .
HANGER, ENGINE ............c.coc.... ..102
HARDWARE, CAB ............ .
HARDWARE, CAB FLOOR...... .
HARDWARE, TRACK FRAME .......cccooiiiiiiiieicieecece e 42
Harness, AC Compressor WRG Harness, Air Conditioner
COMPONENES ..ottt
Harness, Cab Wiring Harness, Console Wiring Harness
Harness, Wiper Motor Wiring Harness, Cab Hardware...
Harness, Wiring Harness, Air Conditioner......................
Harness, Wiring Harness, Air Conditioner Components
Harness, Wiring Harness, Air Conditioner Condenser ( - 275163).... 254
Harness, Wiring Harness, Air Conditioner Condenser (275164 - ).... 256

Harness, Wiring Harness, Battery Compartment ...............ccocoeeeen. 162
Harness, Wiring Harness, Cab Control Levers (Auxiliary Function).. 362
Harness, Wiring Harness, Cab Front Window..............ccoccciiieennen. 200
Harness, Wiring Harness, Cab Hardware ...... .. 204
Harness, Wiring Harness, Canopy ...........cccccceevvenee. .. 220
Harness, Wiring Harness, Console Wiring Harness.......................... 164
Harness, Wiring Harness, ENGINE SPEED CONTROL LINKAGE .. 138
Harness, Wiring Harness, Machine Wiring Harness ............ccccoco.. 160
Harness, Wiring Harness, Power Angle Blade Lever....................... 366
Harness, Wiring Harness, Solenoid Valve Lines To Hydraulic Reservoir
(Power Angle Blade) ..........cocueiiiiiiiiiiieeiiee e 454
HARNESS, WIRING; GLOW PLUG .
HARNESS, WIRING; POWER ANGLE BLADE LEVER ................... 366
HARNESS, WIRING; SOLENOID VALVE (POWER ANGLE

BLADE) ..ot 454
HEAD GASKET, ENGINE..... .
HEAD, CYLINDER; ENGINE

HEADLIGHT, CANOPY ........ .. 220
HEADLINER, CAB........ccceiiiieeciiceeec e .. 206
Heater, Air Heater Controller, Air Conditioner..... .. 246
Heater, Coolant Heater, Engine Coolant Heater. 130

Heater, Engine Block ............ocoeiiiiiiniiiiens .. 130
Heater, Engine Coolant .................. .
Heavy Duty Bucket (18", 3.6 Cu Ft) ..
Heavy Duty Bucket (24", 5.2 Cu Ft) ..
Heavy Duty Bucket (30", 6.8 Cu Ft) .. .
Heavy Duty Bucket (36", 8.3 Cu Ft) .....c.cociiiieiiiiiiiiieiceeeicee 332
Heavy-Duty Bucket with TF Teeth, 30.48 cm (12 in), 0.059 m? (2.1

312

Page

High Precision FIlter ..o
Hinge, Cab Door.........
HINGE, CAB DOOR...
HINGE, CAB TILT.......
HINGE, FLOOR TILT..
Hinge, Rear Cover......
HINGE, REAR COVER ......cooiiiiiiiieieieeee e
Hinge, Rear Cover Hinge .................
Holder, Air Conditioner Components
Holder, Alternator.............ccccccoiiiiiiiiicii
Holder, Arm Cylinder Components ( - 275292) .
Holder, Boom Cylinder (Cab) ( - 275296)..........
Holder, Boom Cylinder (Canopy) ( - 275367)...........
Holder, Bucket Cylinder Components ( - 275287)...
Holder, Cab.............
Holder, Cab Door....
Holder, Canopy.................

Holder, Engine Mounts..............c.cccccu.ee.
HOLDER, FUEL INJECTION NOZZLE ...
Holder, Fuel Injection Pump ..........ccccceeenee.
Holder, Main Hydraulic Pump Components................ccccecuee.
Holder, Nozzle Holder, Fuel Injection Nozzles and Lines.....
Holder, Starter ............oooiiiiieee e
Holder, Swing Motor Components....
Holder, Track Frame ( - 275360) ......
Holder, Track Frame (275361 - ) ......cccccenneee.
Holder, Travel Motor Components (3 of 4) ........
Holder, Travel Pilot Control Valve Components.
HOOK, LIFT; ENGINE .......cccooiiiiiiicenenee

Horn, Machine Wiring Harness...
Hose Guide........coveviiieiiieie e
HOSE GUIDE, CONTROL VALVE LINES..
HOSE PROTECTORS, BOOM LINES.
Hose, Air Cleaner (Standard)...................
HOSE, AIR CLEANER (STANDARD) ..
HOSE, AIR CONDITIONER .......ccoiiiiiiiieiieceee e
Hose, Air Conditioner Compressor................
Hose, Air Conditioner Condenser ( - 275163)...
Hose, Air Conditioner Condenser (275164 - ) ...
Hose, Air Conditioner Lines...............c.c........
Hose, Air Conditioner Solenoid and Lines...............
HOSE, AIR CONDITIONER SOLENOID VALVE ....
HOSE, ATTACHMENT PEDAL ......ccccooiiiiiieieeinne
Hose, Blade Control Lever and Lines............cc..........
HOSE, BLADE PILOT VALVE TO CONTROL VALVE
Hose, Boom Lines and Fittings (Upper) ........ccccocvvvienieene
Hose, Bulk Hose, Air Conditioner Isolators And Support ............
Hose, Bulk Hose, Hydraulic Oil Filter and Solenoid Valve Lines.
Hose, Bulk Hose, Swing Motor Lines and Fittings.......................
Hose, Cab Control Levers, Auxiliary Function.........
Hose, Cab Hardware...........c..cccccovvrienceennnn.
HOSE, CONTROL VALVE (BOOM SWING).
HOSE, CONTROL VALVE FOR BLADE .......
Hose, Control Valve Lines (Boom Swing)..........
Hose, Control Valve Lines To Travel Controller.
HOSE, CONTROL VALVE TO OIL COOLER....
HOSE, CONTROL VALVE TO PILOT VALVE ............
HOSE, CONTROL VALVE TO SELECTOR VALVE ...
HOSE, CONTROL VALVE TO SWING MOTOR ........
Hose, Engine QOil Filter, Oil Pump, and Oil Line.......
Hose, Fuel Hose, Fuel Tank....
HOSE, FUEL TANK.............
Hose, Fuel Tank Lines............ccccoeeiieecinneene
HOSE, FUEL, AIR CLEANER (STANDARD)
Hose, Hammer Adapter Kit............c.ccccveeeen.
Hose, Hose Clamp, Air Cleaner (Standard) ............
Hose, Hose Clamp, Air Conditioner Components ...

Hose, Hose Clamp, Air Conditioner Compressor....................
Hose, Hose Clamp, Air Conditioner Condenser ( - 275163) ...
Hose, Hose Clamp, Air Conditioner Condenser (275164 - ) ...
Hose, Hose Clamp, Air Conditioner Isolators And Support.....
Hose, Hose Clamp, Air Conditioner Lin€s..........ccccccvveeeveinenns
Hose, Hose Clamp, Blade Pilot Lines (Power Angle Blade)....
Hose, Hose Clamp, Control Valve Lines To Selector Valve.....
Hose, Hose Clamp, Fuel Tank.........ccceeveiiiiiieice e
Hose, Hose Clamp, Hydraulic Bucket Clamp.............cccccceeiueenee
Hose, Hose Clamp, Intake Manifold.........................
Hose, Hose Clamp, Oil Cooler Lines and Fittings ...
Hose, Hose Clamp, Radiator.............cccccoveevenennnen.
Hose, Hose Guard, Air Conditioner Compressor ....................
Hose, Hose Guard, Air Conditioner Condenser ( - 275163)....
Hose, Hose Guard, Air Conditioner Lines ..........ccccovieeiiiieinieceninn.
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Hose, Hose Guard, Boom Hose Protectors...........cccccoevvvvveeeeiiicinnns 448
Hose, Hose Guard, Boom Lines To Arm ..........ccccvvvvvvvvvennnes
Hose, Hose Guard, Cab Control Levers (Auxiliary Function)...
Hose, Hose Guard, Control Valve Lines (Pump & Fllter) ......
Hose, Hose Guard, Engine Mounts......... .
Hose, Hose Guard, Fuel Filters.....
Hose, Hose Guard, Fuel Tank Lines........c.ccccc.cc.....
Hose, Hose Guard, Oil Cooler Lines and Fittings....

Hose, Hose Guard, Pilot Valve (LH) Lines .............. ... 462
Hose, Hose Guard, Travel Motor Hydraulic Lines............ccccccooeveeenee. 82
Hose, Hose Guard, Travel Motor Hydraulic Lines (Power Angle
BIad@) ... s 84
Hose, Hydraulic Hose, Arm Bushings, Pins, Bucket Link and Bucket
CYlINAEI LINES ...ttt 376
Hose, Hydraulic Hose, Arm Bushings, Pins, Bucket Link and Bucket
Cylinder Lines (LONG AIM) .....uiiiiiiiiaiie et 380

Hose, Hy;ﬂraulic Hose, Blade Cylinders Hydraulic Lines (Power Angle
[ =T ) PSR
Hose, Hydraulic Hose, Blade Pilot Lines (Power Angle Blade).........
Hose, Hydraulic Hose, Boom Lines and Fittings (Upper)............

Hose, Hydraulic Hose, Boom Lines To Arm ..........cccoeciieiiiieeiieeennes
Hose, Hydraulic Hose, Cab Control Levers (Auxiliary Function)....... 362
Hose, Hydraulic Hose, Control Valve Hydraulic Lines (1) (Power Angle
Blad@) ... e 450
Hose, Hydraulic Hose, Control Valve Hydraulic Lines (2) (Power Angle
Blad@).....c e 452

Hose, Hydraulic Hose, Control Valve Lines..........ccccooccveiiiieenieeennes 434
Hose, Hydraulic Hose, Control Valve Lines (Attachment Pedal)....... 364
Hose, Hydraulic Hose, Control Valve Lines (Blade) ............cccoccee... 344
Hose, Hydraulic Hose, Control Valve Lines (Boom Swing)....... 430, 440
Hose, Hydraulic Hose, Control Valve Lines (Pump & Filter).............. 436

Hose, Hydraulic Hose, Control Valve Lines (Travel)................. ...428
Hose, Hydraulic Hose, Control Valve Lines To Selector Valve.

Hose, Hydraulic Hose, Control Valve Lines To Travel Controller....... 372
Hose, Hydraulic Hose, Excavator Hammer Adapter Kit .................... 342
Hose, Hydraulic Hose, Hydraulic Bucket Clamp ............cc..c..... 338, 340
Hose, Hydraulic Hose, Hydraulic Hoses From Control Valve............ 470
Hose, Hydraulic Hose, Hydraulic Oil Filter and Solenoid Valve

LINES .. 468
Hose, Hydraulic Hose, Oil Cooler Lines and Fittings...
Hose, Hydraulic Hose, Pattern Changer .................
Hose, Hydraulic Hose, Pilot Valve (LH) Lines .........ccccoeceeniniiinenne 462
Hose, Hydraulic Hose, Solenoid Valve Lines To Hydraulic Reservoir
(Power Angle Blade) .........cooiueiiiiiiieiiee e 454
Hose, Hydraulic Hose, Solenoid Valve Lines To Power Angle Blade
SPOON ..t 4
Hose, Hydraulic Hose, Swing Motor Lines and Fittings
Hose, Hydraulic Hose, Travel Motor Hydraulic Lines...........c..ccccocvee.
Hose, Hydraulic Hose, Travel Motor Hydraulic Lines (Power Angle
Blad@) ...t e 84
Hose, Hydraulic Oil Filter and Solenoid Valve Lines
HOSE, HYDRAULIC RESERVOIR ..........cccveeenenee. .. 292
Hose, Hydraulic Reservoir Installation..... .

Hose, Main Frame.............c.ccocoiniiinns . 172
HOSE, MAIN FRAME...........ccoooiiiiiiiiciiece .. 172
HOSE, MANIFOLD TO PILOT CONTROLLER.... ...438
Hose, Oil Cooler Lines and Fittings....................... ... 290
HOSE, OIL COOLER TO CONTROL VALVE. ...290
Hose, Pattern Changer...........ccccccceevieeniceninenn. ... 444

HOSE, PILOT CONTROLLER TO MANIFOLD....
Hose, Pilot LiNes..........ccccovieeiiiiiiiiiieee e, ...438
Hose, Pilot Valve (LH) Lines.............cccce....
Hose, Pilot Valve (RH) Lines and Manifolds......
HOSE, PILOT VALVE TO CONTROL VALVE ...
Hose, Radiator.............ccccuvieiiiiiiiiiieec e

Hose, Radiator Hose, Air Conditioner Isolators And Support............ 252
Hose, Radiator Hose, Radiator............cccocvveeiiiiiiiineciiies ... 132
Hose, Rear COVer.........cccovvvieeeeiiiiieeeeeee ... 266
Hose, Refrigerant Hose, Air Conditioner ........................ ... 246
Hose, Refrigerant Hose, Air Conditioner Components... ...248
Hose, Refrigerant Hose, Air Conditioner Compressor....................... 258
Hose, Refrigerant Hose, Air Conditioner Condenser ( - 275163)...... 254

Hose, Refrigerant Hose, Air Conditioner Lines............ccccocceeiniennnes 250
HOSE, REFRIGERANT, AIR CONDITIONER......... .

HOSE, SELECTOR VALVE TO CONTROL VALVE
Hose, Swing Motor Lines and Fittings...................... ... 466
HOSE, SWING MOTOR TO CONTROL VALVE ..
HOSE, TRAVEL CONTROL VALVE..........ccceeueene ...428
Hose, Travel Motor Hydraulic Lines ..........ccccceeiiiiiiiiiieeie e 82
HOSE, VINYL, REAR COVER..........
HOSE, WATER, AIR CONDITIONER...
HOSE, WATER, RADIATOR ......cccoiiiiiiiiiieiiee e .. 132
HOSES, ARM CYLINDER TO MAIN CONTROL VALVE................... 470

Page
HOSES, BLADE ANGLE CYLINDER (POWER ANGLE BLADE)..... 458
HOSES, BLADE CYLINDER (POWER ANGLE BLADE) 458
Hoses, BOOmM (UPPEr)........ccveviiriiiiiiiiieiieieeeeeieen ....432

HOSES, BOOM CYLINDER TO MAIN CONTROL VALVE ............... 470
HOSES, BOOM SWING CYLINDER TO MAIN CONTROL VALVE .. 470
HOSES, BUCKET CYLINDER TO MAIN CONTROL VALVE. ... 470
HOSES, CONTROL VALVE (1) (POWER ANGLE BLADE)... ....450
HOSES, CONTROL VALVE (2) (POWER ANGLE BLADE)... .... 452
HOSES, FUEL.........ccoiiiiiiiiiiccccccccc e ... 148
HOSES, MAIN CONTROL VALVE HYDRAULIC ............. ...470

HOSES, MAIN CONTROL VALVE TO ARM CYLINDER..... ....470
HOSES, MAIN CONTROL VALVE TO BOOM CYLINDER............... 470
HOSES, MAIN CONTROL VALVE TO BOOM SWING CYLINDER.. 470
HOSES, MAIN CONTROL VALVE TO BUCKET CYLINDER............ 470
HOSES, MAIN CONTROL VALVE TO SWING MOTOR.. ....470
HOSES, PATTERN CHANGER...........cccoiiiiiiiiiiiiceesceeee 444
HOSES, PILOT (HYD. PUMP, CONTROL VALVE, SOLENOID, OIL
FILTER) ..ottt 468
HOSES, PILOT (HYDRAULIC OIL RESERVOIR, SWING MOTOR
CONTROL VALVE) ..ottt 466
Hoses, Pilot Valve (LH)....... ... 462
HOSES, PILOT VALVE (RH)........ ... 464
HOSES, POWER ANGLE BLADE .........ccccoooiiiiiiiiiiiieiiceiccieeie 460

HOSES, SOLENOID VALVE TO POWER ANGLE BLADE SPOOL .. 456

HOSES, SOLENOID VALVE TO RESERVOIR (POWER ANGLE
BLADE) ... 454

HOSES, SWING MOTOR TO MAIN CONTROL VALVE..... ... 470

HOSES, TRAVEL MOTOR (POWER ANGLE BLADE).........c.ccccueu.... 84
Housing, Air Cleaner (Standard) ..........ccccccoeveeneenen. ... 140
Housing, Arm Section (Control Valve)....... ... 402
Housing, Auxiliary Section (Control Valve)............ccccccoceeeenenn. ... 406

Housing, Auxiliary Section Control Valve (Power Angle Blade) .
Housing, Blade Section (Control Valve) ....
Housing, Bucket Section (Control Valve)...
Housing, Control Valve Section (Boom Swing) ...
Housing, Control Valve Section (Boom).............. ... 426
HOUSING, EXHAUST MANIFOLD.........
HOUSING, FLYWHEEL..........ccccovennnn.
Housing, Flywheel Housing and QOil Pan ...
Housing, Inlet Mid-Section Control Valve ..

Housing, Inlet Section (Main Valve)........... ... 392
HOUSING, INTAKE MANIFOLD .......ooiiiiiiiieeiienieeieeieeec e 104
Housing, Intermediate Housing, Flywheel Housing and Oil Pan....... 100
Housing, Main Control Valve, Spool Section (Power Angle Blade)... 412

Housing, Pilot Control Valve ............cccco i 368
Housing, Rotary Manifold ... .

Housing, Rotary Valve.........
HOUSING, ROTARY VALVE .......ccccccvevenenne
Housing, Selector Valve (Power Angle Blade) ....
Housing, Solenoid Valve (Power Angle Blade)....
HOUSING, SOLENOID VALVE (TWO-WAY) ...

Housing, Starter.........c.cccvevcieevciieccee e ... 124
Housing, Swing Drive Gear Box... ....514
Housing, Swing Motor Pilot Valve..............ccccce.... ... 360
Housing, Swing Motor Pilot Valve Components ..... .... 360
Housing, Swing Section (Control Valve)................. .... 396

HOUSING, THERMOSTAT ....oooviiiiieieeneeeee e 114
Housing, Travel Motor Components (1 of 4) .
Housing, Travel Motor Components (3 of 4) ..

Housing, Travel Motor Components (4 of 4)
Housing, Travel Section (Control Valve)....... ... 398
Hub, Water Pump.............

Hydraulic Bucket Clamp................ ... 338, 340
Hydraulic Bucket Clamp Cylinder...........ccccooiiiiiiiiiiieee e, 340
Hydraulic Hoses From Control Valve...................... ... 470
HYDRAULIC HOSES, MAIN CONTROL VALVE .........cccooveierrnee 470

HYDRAULIC LINE, MAIN CONTROL VALVE TO SWING MOTOR.. 470
HYDRAULIC LINES, BLADE ANGLE CYLINDER (POWER ANGLE

BLADE) ... 458
HYDRAULIC LINES, BLADE CYLINDER (POWER ANGLE

BLADE) ...t 458
HYDRAULIC LINES, CONTROL VALVE (1) (POWER ANGLE

BLADE) ...ttt 450
HYDRAULIC LINES, CONTROL VALVE (2) (POWER ANGLE

BLADE) ... 452
HYDRAULIC LINES, SOLENOID VALVE TO POWER ANGLE BLADE

......................................................................................... 456

HYDRAULIC LINES, SOLENOID VALVE TO RESERVOIR (POWER

ANGLE BLADE) .......ooiiiiiiiiie e 454
HYDRAULIC LINES, TRAVEL MOTOR (POWER ANGLE BLADE) ... 84
HYDRAULIC OIL COOLER LINES AND FITTINGS ..........ccccoveinins 290

Hydraulic Oil Filter and Solenoid Valve Lines
Hydraulic Oil RESEIVOIN...........ciiiiiieiiiie e
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HYDRAULIC OIL RESERVOIR (PILOT LINES)........ccccooviiiiniiinne 466
HYDRAULIC OIL RESERVOIR COVER................... .

HYDRAULIC OIL RESERVOIR SUCTION FILTER . .
HYDRAULIC PUMP PILOT LINES............c.ccceevnne .. 468
HYDRAULIC PUMP, MAIN, COMPONENTS.
HYDRAULIC RESERVOIR.............

HYDRAULIC RESERVOIR HOSE . .. 292
Hydraulic Reservoir Installation ..............ccccooiveiiiiciiniiiiiiccceccee 292
HYDRAULIC SOLENOID VALVE (COMPONENTS) (TWO-WAY).... 422
Hydraulic Swing Motor Pilot Valve............c.cccceiiiiiiiiieieieceee 360
HYDRAULIC, PUMP ..ottt 436
IDLE GEAR ..ottt 108
IDLE LIMITER, FUEL INJECTION PUMP ..118
Idler, Front (SN -275360) ( - 275360)....... ....50

Idler, Front (SN 275361-) (275361 - )
Idler, Front Idler ( - 275360)...............
Idler, Front Idler (275361 - ).......ccoceevveeennnnn.
Idler, Idler Gear, Camshaft and Drive Gears .
Idler, Track Idler, Front Idler ( - 275360)...... ....50
Ignition SWitch ........ccccoeiiiniiiiiiiieeeee, .. 164
Ignition Switch Key ...........cccooeiiiiiinienn. .

INDICATOR, AIR CLEANER (STANDARD) ........cccceeienne.e.
Indicator, Air Restriction Indicator, Air Cleaner (Standard). .
INJECTION PUMP GEAR, FUEL.......cccvvvveeiiiiiee e, ..108
INJECTION PUMP LINE TO FUEL FILTER .

Injection Pump Shutoff Solenoid ................. .. 118
INJECTION PUMP, FUEL .......oiuiiiiiiiiciiecee e 116
Injector Injection nozzle, Injection Nozzle, Fuel Injection Nozzles and
LIN@S...iiiee 120
Injector Injection nozzle, Nozzle Holder, Fuel Injection Nozzles and
NS 120
Injector Injection nozzle, Nozzle, Cab Hardware... .. 204
INJECTOR, FUEL ...c.coviiieiiieeeeeeee e .. 120
Inlet Mid-Section Control Valve ... .. 394
Inlet Section (Main Valve)............ .. 392
INLET VALVE, ENGINE .... ..102
INSULATION ......cccceenee 282

Insulation (Cab) ................. .. 282
Insulator, Cab Floor Parts............... .

Insulator, Standard Seat, Canopy... .. 234
Intake Manifold .................cccec.e. .. 104
INTAKE MUFFLER............ .. 104
INTAKE VALVE, ENGINE............. .. 102

INTERIOR COVER ISOLATORS
INTERIOR COVERS, CAB..........
INTERIOR RIGHT COVER .........
Isolator, Air Cleaner (Standard)...................
ISOLATOR, AIR CLEANER (STANDARD).. .
Isolator, Air Conditioner ..............cccceeeeeeennes .. 246
ISOLATOR, AIR CONDITIONER ......
Isolator, Air Conditioner Components
Isolator, Air Conditioner Compressor........
Isolator, Air Conditioner Duct and Cover ........

Isolator, Air Conditioner Isolators And Support...

Isolator, Battery Compartment..............cccccceenee. .. 162
Isolator, Blade Pilot Lines (Power Angle Blade). .. 460
Isolator, Boom Hose Protectors..................... ..448
Isolator, Boom Lines and Fittings (Upper)... 432

Isolator, Cab ........cccceeeeviiiiiiie e .. 192
Isolator, Cab (Without Radio) .

Isolator, Cab Floor Mounts ...
Isolator, Cab Floor Parts.................

Isolator, Cab Floor Plate Hardware .. 180
Isolator, Cab Hardware................... .. 204
Isolator, Cab Inside Right Cover.. .. 190
Isolator, Cab Tilt Assembly .......... .. 178

Isolator, Canopy...........cccuc.... .. 220
Isolator, Canopy Floor Plate...................... .
ISOLATOR, CANOPY FLOOR PLATES... .
Isolator, Canopy Footrest ...........ccccocee. .. 226
Isolator, Console (LH).................. .
Isolator, Console Wiring Harness....................
Isolator, Control Valve Lines To Selector Valve .. .
Isolator, Cylinder Guard (Boom Swing).......... .. 280
Isolator, Engine Mounts...................... .. 144
Isolator, Floor Bracket.....
ISOLATOR, FLOOR PARTS (CAB)
Isolator, Front Lower Window......... .
Isolator, Fuel Tank LiNesS.........coooiiiiiiiiiiie e 148

Page
Isolator, Hydraulic Reservoir Installation .............ccccooeiiiieiiinnnen. 292
Isolator, Insulation (Cab)..........ccccceeeiiieenne ... 282

Isolator, Isolators (Cover) ..............
Isolator, Isolators (Interior Cover)...............
ISOLATOR, LOWER CANOPY COVERS ..
Isolator, Lower Trim Panels (Canopy) ..
Isolator, Machine Wiring Harness......... ... 160
Isolator, Main Frame...................... 172
Isolator, Muffler.................
ISOLATOR, MUFFLER.....................

Isolator, Oil Cooler Lines and Fittings...
Isolator, Pilot Valve (LH) Lines.......... ... 462

Isolator, Power Angle Blade .... .302
Isolator, Radiator ................ccccoeeninnen. .132
ISOLATOR, RADIATOR FAN GUARD .... .136
Isolator, Radiator Fan Guard (Canopy) ... ... 136
Isolator, RAdiO...........ccccuuiiiiiiiiiiie e ... 286
Isolator, Retractable Seat Belt (Suspension Seat) (275134 - .. 244
Isolator, Right CONSOIE .........cccuiiiiiiiiiicieeeeceee e ... 356

Isolator, Seat Base ...........
ISOLATOR, SEAT BASE.......c..cooiieeeeeeeeeee.
Isolator, Secondary Exit (Fixed Rear Window)..
Isolator, Side COVEr .........cc.ceevvecvieiieeeeeieee e

Isolator, Suspension Cloth Seat (Cab) (275124 -)..... ... 240
Isolator, Swing Boom POSt...........cccceviiieiiiicinen. .. 170
ISOLATOR, SWING BOOM POST... 170

Isolator, Tool BOX ........ccccuvveeeeeecinennn. ...264
Isolators (Cover)............... .

Isolators (Interior Cover)...
ISOLATORS, COVERS..........c.c...

ISOLATORS, INTERIOR COVERS.. .. 274
ISOLATORS, REAR CAB ...ttt 278
J
JOINT, CENTER ...ttt 510
Joystick Controls, Auxiliary Function ............cccceiiiiiiiicieee, 362
K
Key, Console Wiring Harness.. ... 164

Key, Ignition Switch ..........cccocoiiiiiii. ... 164
Key, Shaft Key, Camshaft and Drive Gears................ .

Key, Shaft Key, Crankshaft, Pistons, and Flywheel....
Key, Shaft Key, Fuel Injection Pump ...........cccceeueenee.
KIT, BEARING; ENGINE CYLINDER BLOCK........c.ccoevirieierininnen, 96
KIT, CYLINDER BARREL, MAIN HYDRAULIC PUMP...
KIT, CYLINDER BLOCK, SWING MOTOR ................ ..512
KIT, GASKET; ENGINE .......ccccooviiiiiiieieceeee .

Kit, Seal, Arm Cylinder (SN -275292) ( - 275292) ...
Kit, Seal, Arm Cylinder (SN -275292) (275293 - ) ...
KIT, SEAL, BLADE CYLINDER ( - 275344)................
KIT, SEAL, BLADE CYLINDER (275344 - 275860)....
KIT, SEAL, BLADE CYLINDER (275361 - )....cccccevunne
Kit, Seal, Boom Cylinder (Cab) (275297 - ).......ccccecvvvvueennnnne
Kit, Seal; Boom Cylinder (Cab) (SN -275296) ( - 275296) ...
Kit, Seal, Boom Cylinder (Canopy) (275368 - ) ..........cccceun.ee..
Kit, Seal; Boom Cylinder (Canopy) (SN -275367) ( - 275367).
KIT, SEAL; BOOM SWING CYLINDER ( - 275356) ................ .. 472
Kit, Seal, Boom Swing Cylinder (275357 - ).. .

KIT, SEAL; BUCKET CLAMP CYLINDER.....
KIT, SEAL, BUCKET CYLINDER ( - 275287)....

KIT, SEAL, BUCKET CYLINDER (275288 - ).... ...488
KIT, SEAL, MAIN HYDRAULIC PUMP........... ... 288
KIT, SEAL, PROPEL MOTOR (1 OF 4).....c.ccoouiiiiiiiiiicccccn, 86
KIT, SEAL, PROPEL MOTOR (2 OF 4)......ccocviiiiiiiiiiiiicccicn, 88

KIT, SEAL, PROPEL MOTOR GEARBOX (3 OF 4)......cccvevveieireenenee. 90
KIT, SEAL, SWING MOTOR........cccovveieieee e ...512
KIT, SEAL; THUMB CYLINDER........... ...500
KIT, SEAL, TRAVEL MOTOR (1 OF 4).....coiiiiiiiieseeeceeeeee e 86
KIT, SEAL, TRAVEL MOTOR (2 OF 4).....ccccviieiieiieieceeeeie e 88
KIT, SEAL, TRAVEL MOTOR GEARBOX (3 OF 4)....c.ccvevveiereneee. 90
KIT, SECONDARY EXIT.....ccceeiieiiiiieieeieee e .. 212
Knob, Dial Knob, Engine Control Console.. ... 158
KNOB, ENGINE CONTROL .......cccevveuieine . 158

Knob, Secondary Exit (Fixed Rear Window) .
KNOB, SECONDARY EXITKIT .....cccevieienn .. 212
Knob, Standard Seat, Canopy....... .

Knob, Suspension Cloth Seat (Cab) ( - 275123).....
Knob, Suspension Cloth Seat (Cab) (275124 -).....
Knob, Suspension Vinyl Seat..........ccccooiiiiiiiiiie e 236
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L LINES, PILOT (HYDRAULIC RESERVOIR, SWING MOTOR,
CONTROL VALVE) ..ottt 466
Label, Air Conditioner Isolators And Support ..........ccoceeeieniinicinnene 252 Lines, Pilot Valve (LH) ........ccooiiiiiiiiiieceeeeeeee e 462
Label, Cab Floor Parts...........ccccecuiviiiieeciiee e ee e 184 LINES, PILOT VALVE (RH) ....oeiiiiieiiee et 464
Label, Canopy Floor Plate .. .. 224 LINES, POWER ANGLE BLADE..... ... 460
Label, High Precision Filter........... .. 296 LINES, PROPEL MOTOR HYDRAULIC .........cccooiiiiniiiiiiiicceenne 82
Label, Labels and Decals (Cab a e 154 LINES, SOLENOID VALVE TO POWER A E L....456
Label, Labels and Decals (Cab) .........ccccooeeierrrieienineeeeneseeeeeene 150 LINES, SOLENOID VALVE TO RESERVOIR (POWER ANGLE
Label, Labels and Decals (Canopy) ........c.cccvuerueeneeneeiieenee e 152 BLADE) ...ttt 454
Label, Main Control Valve (Power Angle Blade)...........c.ccccooerenncene 410 LINES, TRAVEL CONTROLLER, CONTROL VALVE ... .. 372
Label, Pilot Valve (LH) LiNeS .........cccceeiiiiiiieiiiiceeecceeceeeeee 462 LINES, TRAVEL MOTOR (POWER ANGLE BLADE) .........ccccccvenvennen. 84
Label, Power Angle Blade Decals ...........ccccveoireiieniniieneseeeee 156 LINES, TRAVEL MOTOR HYDRAULIC ......cccoeiiiieieieeeeeeeeeee 82
Label, QUICK COUPIET ........eiiiiieeeie e 388 Link, Bucket...........ooooeviiiieiiiiiieeeeee ... 386
Label, ROPS (Cab).......c.cccoouiviiiiiiieciccieceeee e 150 LINK, REAR COVER........c.cctiiiiieeieeeee e 266
LABELS (CAB AND CANOPY) ..ottt 154 LOCK, SEAT BASE COVER .......cccoiiiiiiiiiiieesc e 216
LABELS (CAB) ..ottt ettt e e e 150 Lock, TK225 Series Bucket Tooth System ...........cccooceeiiiiiiieennnn. 336
LABELS (CANOPY) ...ttt 152 LoONG AMM T.89M ..o 378
Labels and Decals (Cab and Canopy).........ccceevveereeneeiiieenecneeenens 154 LONG ARM, PINS AND BUCKET CYLINDER HOSES.................... 380
Labels and Decals (Cab)....... .. 150 LOWER CANOPY COVERS.... .
Labels and Decals (Canopy)......... .. 162 Lower Roller .........c...cceeune
LABELS, POWER ANGLE BLADE .......cccoeiiiiieeiie e 156 Lower Trim Panels (Canopy
Lamp, Cab Hardware ............cccccooiiiiiiiiiiciccee e 204
Lamp, CANOPY .....coiuiiiiiiiieiiie e 220
Lamp, Machine Wiring Harness ...........coccoeeriiieinieeciiieeeeee e 160 M
Latch, Cab DOOT .........cccooiiiiiiiiii e 198
LATCH, CAB DOOR.........eiiiiiiieeiiie e e e 198 Machine Wiring HarNess ..........occiiiiiiiiiie et 160
LATCH, CAB INTERIOR ......ooiiiiiiieeiesieeeie e 210 MAIN BEARINGS ......coiiiiiiiieieeste e 96
Latch, Cab LEVEIS .....oooeeeeeeee e 210 Main Control Valve ............c.ccceevvvveeeeennn, ... 390
Latch, REAr COVEN ........coouiiiiiiiieiii e 266 Main Control Valve (Power Angle Blade) ..........cccccceeiieiiiiiiiicennnns 410
LEFT-HAND CONTROL LEVER .......ccoiiiiiiiinicieeeee e 358 MAIN CONTROL VALVE HYDRAULIC HOSES ..........cccooeiininnn 470
LEVER, BLADE CONTROL ....coctiiiiiiiiiiieiieie et 346 MAIN CONTROL VALVE, ARM SPOOL SECTION ........cccccvnurnnene. 402
Lever, Blade Control Lever and LiNes .........ccccovveieninieceneneeenene 346 MAIN CONTROL VALVE, AUXILIARY SPOOL SECTION................ 406
Lever, Cab Control Levers (Auxiliary Function) . 362 MAIN CONTROL VALVE, AUXILIARY SPOOL SECTION (POWER
Lever, Console (LH).........cccccoeeviiieiene .. 358 ANGLE BLADE).......cccoiiiiiiaiieiieeiiesee e 1
LEVER, ENGINE SPEED CONTROL..... .. 138 MAIN CONTROL VALVE, BLADE SPOOL SECTION...
Lever, GOVEINON..........cccovieeereiieeienne ..118 MAIN CONTROL VALVE, BOOM SPOOL SECTION
LEVER, LEFT-HAND CONTROL. .. 358 MAIN CONTROL VALVE, BOOM SWING SPOOL SECTION .......... 424
LEVER, PILOT SHUT-OFF .........cccoiiiiiiiiiiiiceee e 358 MAIN CONTROL VALVE, BUCKET SPOOL SECTION.................... 404
LEVER, POWER ANGLE BLADE .........ccotiiiiiiiieceeeeee 366 MAIN CONTROL VALVE, INLET MID-SECTION
Lever, Power Angle Blade Lever ...........c..cccccooennne. .. 366 MAIN CONTROL VALVE, INLET SECTION........cccocevrviiieiciirienenn
LEVER, REGULATOR, FUEL INJECTION PUMP .. ..118 MAIN CONTROL VALVE, POWER ANGLE BLADE SPOOL
Lever, Starter..........oooooeeiiveeee e .. 124 SECTION .ot e e 412
LEVER, TRAVEL CONTROLS (CAB) ......ccceiirieieniineere e 350 MAIN CONTROL VALVE, RELIEF VALVES (POWER ANGLE
LEVER, TRAVEL CONTROLS (CANOPY) ...c..ooiiieniiniierenieiieeieneene 348 BLADE) ...ttt 416
Lever, Travel Levers and Pedals (Cab)..........ccccoviiiiiiiiiiiiiiiiiees 350 Main Control Valve, Spool Section (Power Angle Blade) .................. 412
Lever, Travel Levers and Pedals (Canopy) ........cccoceereveriveenvinceeennnns 348 MAIN CONTROL VALVE, SWING SPOOL SECTION .........ccccceueee 396
Levers, Control, Cab, Auxiliary Function ............cccccoeeieeiiinencieenns 362 MAIN CONTROL, TRAVEL VALVE SPOOL SECTION...........c......... 398
Lift Cylinder, Power Angle Blade ............ccocoviiiiiininiciienc e 300 MaIN FramE ...ttt 172
LIFT HOOK, ENGINE........ooiiiiiiiiiee et 102 Main Hydraulic Pump Components. ...288
Light Bulb Floodlamp , Lamp, Cab Hardware............c.cccccooeiennenncnne 204 MAIN SEAL, ENGINE FRONT .......ooiiiiiiiiiiienie e 98
Light Bulb Floodlamp , Lamp, Canopy ........c.cccecueereiniceieeniineeeeene 220 MAIN SEAL, ENGINE REAR.... ... 100
Light Bulb Floodlamp , Lamp, Machine Wiring Harness.................... 160 MANIFOLD, EXHAUST ....oooiieeieecee et eee e 106
Light, BOOM ..ottt 160 Manifold, Exhaust Manifold, Exhaust Manifold...............cccccccoioeennnne 106
LIGHT, FRONT CAB......ociiiiiiiieiiiiciccct et 204 MANIFOLD, INTAKE .....octiiiiiteeete st 104
LINE, CONTROL VALVE TO SWING MOTOR ......ccceeveeiririeeieneenns 470 Manifold, Intake Manifold, Intake Manifold ..............cccoceiericiinennnne 104
LINE, FUEL INJECTION .......ciiiiiiiinieiesiieee s 120 Manifold, Main Control Valve................ccoccoiiiiiiiniiereeece e 390
LINE, FUEL; INJECTION PUMP TO FUEL FILTER 122 MANIFOLD, MAIN CONTROL VALVE .........cceoviiiiieieneeece e 390
LINE, OIL; FUEL INJECTION PUMP ..........cccoerirencnnne. 112 Manifold, Main Control Valve (Power Angle Blade)..............cccc....... 410
LINE, SWING MOTOR TO MAIN CONTROL VALVE .... .. 470 MANIFOLD, MAIN CONTROL VALVE (POWER ANGLE BLADE)... 410
Lines And Fittings, Boom (UPPEer) ........ccccovviriiiiiieniiniccieesec e 432 Manifold, Manifold Kit, Rotary Manifold (Power Angle Blade)........... 508
LINES TO ROTARY MANIFOLD ........cccoooiiieiiiieienenceee e 434 MANIFOLD, PILOT CONTROLLER LINES........ccooiiineeeirreeene 438
LINES TO SWING BOOM CYLINDER.......cccconiiieiiniereneceeieiee 434 Manifold, Pilot LiNeS ..........cccooiiiiiiiiiiicceeee e 438
LINES TO SWING MOTOR......ccocoiiiiiiniiniicienieeeste e 434 Manifold, Pilot Valve (RH) Lines and Manifolds............c.cceceeinennnn. 464
LINES, AIR CONDITIONER ........cccooiiiiiiiiiiiinieciesiee e 250 MANIFOLD, ROTARY ......oiiiitiiiieiieitieicee ettt 510
LINES, BLADE ANGLE CYLINDER (POWER ANGLE BLADE)....... 458 MANIFOLD, ROTARY (POWER ANGLE BLADE) .......ccceoevvreaeene. 508
LINES, BLADE CYLINDER (POWER ANGLE BLADE).........cccccc.... 458 Manifold, Rotary Manifold............c.cccccuveiiiieiieee e 510
LINES, BOOM TO ARM ...ttt 442 Manifold, Rotary Manifold (Power Angle Blade)..........cc.ccccceeieennnnnne 508
LINES, CONTROL VALVE (1) (POWER ANGLE BLADE)................ 450 Manifold, Solenoid ValVe ................ccoviiiiiiiiiiincieec e 422
LINES, CONTROL VALVE (2) (POWER ANGLE BLADE)................ 452 Manifold, Swing Motor Lines and Fittings................c.c....... ... 466
LINES, CONTROL VALVE (BOOM SWING).......cccerirreerneneeienennns 430 Master Pin, Track Chain, Rubber Pad Shoes (275775 - ) ........ccccuenv... 64
LINES, CONTROL VALVE (TRAVEL) ...cccvvviiiiieeeiee e 428 MAT, CAB FLOOR.......ccceiieiiie ettt ... 196
LINES, CONTROL VALVE TO FILTER .....cccoiiiiieiinieee e 436 MAT, CANOPY FLOOR ......c.ooiiiiiieniinieie e 228
LINES, CONTROL VALVE TO PUMP ........cccoomiiiiiiiiiiincieeciene 436 Mat, Canopy FIoor Mat...........ccoeeiiiiniiiiieieeee e 228
LINES, CONTROL VALVE TO SELECTOR VALVE .. 446 Mat, FIOOr Mat ........coiiiiiieece e 196
LINES, COOLANT; FUEL INJECTION PUMP......... .14 Y T 0= o B S 194
LINES, FILTER TO CONTROL VALVE .......cccooeeiieeeiee e 436 Mirror, Outside Mirror For Cab or Canopy .......cccccceevveeeeiieeesveeesnne. 194
LINES, FILTER TO SOLENOID VALVE .......ccccootiiiiinieeneieecieiene 436 MONITOR, CAB ..ottt ... 166
LINES, FUEL ..ottt 148 MOTOR FLOW CONTROL VALVE, PROPEL.........cccoceoeviniiienennne 92
LINES, HYDRAULIC PUMP TO CONTROL VALVE ......ccccioveiinens 436 MOTOR FLOW CONTROL VALVE, TRAVEL ........cccooviiiiiiiiiencene 92
LINES, PATTERN CHANGER..........cceoiiiiieiieieiesieee e 444 MOTOR GEARBOX COMPONENTS, PROPEL .........cccccevvnviieenen. 90
LINES, PILOT (HYD. PUMP, CONTROL VALVE, SOLENOID, OIL MOTOR GEARBOX COMPONENTS, TRAVEL......ccc.cecviiniieenenen. 90
FILTERY) .ttt 468 Motor, Electric Motor, Air Conditioner Duct and Cover .. ... 262
Motor, Engine Starting.........cceoiiiiiiiiii e 124
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Motor, Hydraulic Motor, Swing Motor and Gear Box Mounting.......... 506
Motor, Hydraulic Motor, Swing Motor Components .5
Motor, Hydraulic Motor, Travel Motor ...........ccceecveviieennen

Motor, Hydraulic Motor, Travel Motor Components
Motor, Hydraulic Motor, Travel Motor Components
Motor, Hydraulic Motor, Travel Motor Components
Motor, Hydraulic Motor, Travel Motor Components .
Motor, Pilot Valve Rotational...............cccooeeveeiiiiiiieeicceinn,

MOTOR, PROPEL.....covvveeoomoooesooooeioooesoooeooseeeoosoeeooeesoiooinroo. 80
MOTOR, PROPEL HYDRAULIC LINES (POWER ANGLE BLADE) .. 84

MOTOR, PROPEL, COMPONENTS (1 OF 4) .....cccceniniiiiiiiieceene 86
MOTOR, PROPEL, COMPONENTS (2 OF 4) ...

MOTOR, PROPEL, COMPONENTS (3 OF 4) ...
MOTOR, PROPEL, COMPONENTS (4 OF 4) ...
Motor, Starter Motor, Starter-...........
MOTOR, SWING, COMPONENTS .
MOTOR, TRAVEL .....ccoeieiiiiciiiiecee ....80
MOTOR, TRAVEL, COMPONENTS (1 OF 4)

MOTOR, TRAVEL, COMPONENTS (2 OF 4) ....
MOTOR, TRAVEL, COMPONENTS (3 OF 4) ....
MOTOR, TRAVEL, COMPONENTS (4 OF 4) ......ccccovviriiiiiiicicne

MOTOR, TRAVEL HYDRAULIC LINES (POWER ANGLE BLADE) .. 84
MOTOR, WIPER .......oiiiiiiee et 200
Motor, Wlper Motor Wiring Harness, Cab Hardware .. .. 204
Motor, Wiper Motor, Cab Front Window «....eeeeee...... ..200
MOUNT, ENGINE ..........cccoooiiiiiiiiiie .. 144

MOUNTING, ALTERNATOR .. 126
Mounting, Blade..........ccccoeeeiiiiiiiiiiice, .. 300
Mounting, Mounting Parts, Cab Floor Parts ... .. 184
Mounting, Mounting Parts, Isolators (Cover).. .. 272
Mounting, Mounting Parts, Starter............... .. 124
MOUNTING, SWING MOTOR ....... .. 506
MUFfler......ccovveeieee .. 142
MUFFLER, ENGINE INTAKE .. 104
Muffler, MUSler...... ... 142
N
NAME PLATE, AIR CONDITIONER.......c.cccooimiiiinieienienecee e 252
Needle, Main Hydraulic Pump Components.......... .. 288
Needle, Needle Bearing, Swing Drive Gear Box................... ..514

Needle, Needle Bearing, Travel Motor Components (3 of 4) ...
Nozzle, Cab Hardware .............ccccoooiiiiiiiiiiicccc
NOZZLE, FUEL INJECTOR .....ccoiiiiiiiiiieeiee e

Nozzle, Injection Nozzle, Fuel Injection Nozzles and Lines .. .. 120
Nozzle, Nozzle Holder, Fuel Injection Nozzles and Lines ................. 120
(e}

OIL COOLER...... ittt e 132
Oil Cooler Lines and Fittings ..290
OIL DIPSTICK ......ovtiviiiiiiiieicniee 112

OIL FILL CAP, TIMING GEAR COVER.
OIL FILL CAP, VALVE COVER.......... ..102
OIL FILTER..........cccevvrrnnn. .

OIL FILTER, ENGINE.........................
OIL FILTER, INTERNAL HYDRAULIC ..
OIL LEVEL GAUGE.............cccrnnen.

OIL LINE, ENGINE.........cccoovverrnnn. .12
OIL LINE, FUEL INJECTION PUMP. .. 112
OILPAN.......cooiiiiiin .100
OILPUMP ......cccccviirnnns 112
OIL SEAL, VALVE GUIDE. 102

OIL SENSOR........cceerienee .12
OIL TANK ..o .

OIL TANK MOUNTING......
OILING SYSTEM, ENGINE..
OPERABLE WINDOW, CAB..............
OUTLET PIPE, ENGINE COOLANT.
OUTLET PIPE, ENGINE WATER......
Outside Mirror For Cab or Canopy ....
OVERHAUL GASKET KIT, ENGINE . .
OVERHEAT WARNING SENSOR......cccciiiiiniiiiieiee e 114

PAD, TRACK CHAIN RUBBER ( - 275774)
PAD, TRACK CHAIN RUBBER (275775 -) ...

PANELING, REAR ENGINE ........ccciiiiiiiieiecneeese e 282
Pattern Changer.........ccoccceeiciiiiiecicieens

PATTERN CHANGER COMPONENTS .....
PATTERN CHANGER, ROTARY VALVE................. .. 444
PEDAL, ATTACHMENT, HOSE AND FITTINGS..

Pedal, Cab Footrest.... ... 188
PEDAL, CAB SWING........ ... 354
Pedal, Canopy Footrest....... ... 226
PEDAL, CANOPY SWING ...... ... 352

PEDAL, FOOT REST (CAB).......... ...188
PEDAL, FOOT REST (CANOPY).. .
Pedal, Swing Pedal (Cab).............

Pedal, Swing Pedal (Canopy)............... ... 352
PEDAL, TRAVEL CONTROLS (CAB)........... ... 350
PEDAL, TRAVEL CONTROLS (CANOPY) ... ... 348
Pedal, Travel Levers and Pedals (Cab)......... ... 350
Pedal, Travel Levers and Pedals (Canopy)... ... 348
Periodic Maintenance Decal.............c...c........ ... 150
Periodic Maintenance Decal (Canopy). ... 152
Pilot Control Valve ..., ... 368

Pilot Control Valve Components (Auxillary)...
Pilot Control Valve Components (Blade) .............. ... 368
Pilot Control Valve Components (Swing Boom) ...

PILOT CONTROL VALVE, BOOM SWING .......... ... 440
Pilot Control Valve, Console (Components)...... ... 360
PILOT CONTROL VALVE, RIGHT CONSOLE.. ... 356
Pilot Enable Control Switch .........ccccoeciiiinnns ... 358
10 B 1= SRR 438
PILOT LINES (HYD. PUMP, CONTROL VALVE, SOLENOID, OIL
FILTER) ..ottt 468
PILOT LINES (HYDRAULIC OIL RESERVOIR, SWING MOTOR,

CONTROL VALVE) ..ot 466
PILOT LINES, POWER ANGLE BLADE . .

PILOT SHUT-OFF LEVER ..
Pilot Valve (LH) Lines...........
PILOT VALVE (RH) LINES................
Pilot Valve (RH) Lines and Manifolds ............
PILOT VALVE TO CONTROL VALVE HOSE
PILOT VALVE, BLADE ........cccoiiiiieiiricene ... 346
Pilot Valve, Swing Device..... .

PIN, CAB TILT ASSEMBLY ......ccovviiiieiiicee
Pin, Heavy Duty Bucket TF Teeth (12", 2.1 Cu Ft)..... ..312
Pin, Heavy Duty Bucket TF Teeth (18", 3.6 Cu Ft)..... .

Pin, Heavy Duty Bucket TF Teeth (24", 5.2 Cu Ft).....
Pin, Heavy Duty Bucket TF Teeth (30", 6.8 Cu Ft).....
Pin, Heavy Duty Bucket TK Teeth (12", 2.1 Cu Ft).....
Pin, Heavy Duty Bucket TK Teeth (18", 3.6 Cu Ft).....
Pin, Heavy Duty Bucket TK Teeth (24", 5.2 Cu Ft).....
Pin, Heavy Duty Bucket TK Teeth (30", 6.8 Cu Ft).....

Pin, Heavy Duty Bucket TK Teeth (36", 8.3 Cu Ft)......... ... 332
PIN, RUBBER PAD SHOE TRACK CHAIN ( - 275774) .........cccoeu...... 62
PIN, RUBBER PAD SHOE TRACK CHAIN (275775 - ) .ccccveevevveeieen. 64
Pin, SWing Bearing ..........cccocoeeiiiiiieiiesieeeee e ... 504
Pin, TK225 Series Bucket Tooth.... ... 336
Pinion, Pinion Shaft, Starter ............c..ccccovviiiiiiinnl ... 124
Pinion, Planet Pinion Carrier, Swing Drive Gear Box . ...514
Pinion, Starter..........cccceevciveeiiie e .. 124
PINS, BOOM........... .. 384
PINS, LONG ARM............. ... 380
PINS, STANDARD ARM........ccoveviieiianne ... 376
Pins, Track Chain Assembly (- 275360) ...........cccocverouirneenierieeeeenee 58
Pins, Track Chain Assembly (SN 275361-) (275361 - ) .cccccvvvevveieeenne 60
Pins, Track Shoes ( - 275360)..........cceeiiuiiiiiiieiieee e 58
Pins, Track Shoes (SN 275361-) (275361 = ) ..cccceeeieeiieiieeie e 60

PIPE COVER, MUFFLER.........ccceiiiiiiens .. 142
PIPE, BREATHER............... .

PIPE, EXHAUST, MUFFLER............
PIPE, OUTLET; ENGINE COOLANT
PIPE, OUTLET; ENGINE WATER ...
PIPES, BOOM TO ARM.........cc...... ... 442
PISTON ..ot .

Piston, Arm Cylinder Components ( - 275292)..
Piston, Arm Cylinder Components (275293 - )..

Piston, Arm Section (Control Valve) .............. ... 402
Piston, Auxiliary Section (Control Valve) ..........ccccocvvcvirieennnn. ... 406
Piston, Auxiliary Section Control Valve (Power Angle Blade).. ..414
Piston, Blade Angle Hydraulic Cylinder Components.............. ...484

Piston, Blade Cylinder Components ( - 275344)...............
Piston, Blade Cylinder Components (275344 - 275860) ...

Piston, Blade Cylinder Components (275361 - )............... ... 498
Piston, Blade Section (Control Valve)...................... ... 400
Piston, Boom Cylinder (Cab) ( - 275296) ...... ... 480
Piston, Boom Cylinder (Canopy) (= 275367).....cccccueerrieeeniiieniieeanns 476
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Piston, Boom Cylinder (Canopy) (275368 - )..........cccovveeriieeinieeennns 478
Piston, Boom Cylinder Components, Cab (275297 - ) ... 482
Piston, Boom Swing Cylinder ( - 275356).................... .. 472

Piston, Boom Swing Cylinder (275357 - )....... .. 474
Piston, Bucket Clamp Cylinder Components..

Piston, BUCKET CLAMP CYLINDER COMPONENTS.. ...500
Piston, Bucket Cylinder Components ( - 275287) ............. ... 486
Piston, Bucket Cylinder Components (275288 - ) ... ... 488
Piston, Bucket Section (Control Valve).................... ... 404
Piston, Control Valve Section (Boom Swing).. .. 424
Piston, Control Valve Section (Boom)............ ... 426

Piston, Crankshaft, Pistons, and Flywheel .
Piston, Fuel Injection Pump............c.c.c......
Piston, Inlet Section (Main Valve)............cccccooviiiiniiiciccc e 392
Piston, Main Control Valve, Spool Section (Power Angle Blade)...... 412
Piston, Main Hydraulic Pump Components.............cccocceeiiiiennieeannes

Piston, Pilot Control Valve ............ccccooovviiiiiiiiiiiee e,
Piston, Piston Pin, Crankshaft, Pistons, and Flywheel
Piston, Piston Replacement Kit, Travel Motor Components (1 of 4) ... 86
Piston, Piston Ring Kit, Crankshaft, Pistons, and Flywheel................ 110
Piston, Swing Motor Components ...........ccccoveeeeeiieeinieeennes ..512

Piston, Swing Section (Control Valve)........ ... 396
Piston, Travel Motor Components (1 0f 4).........cccccceniiiiiiiiiiciice, 86
Piston, Travel Motor Components (2 0f 4).........cccooeeiiiiiiiieiin e 88
Piston, Travel Section (Control Valve)........ ... 398
PLATE, (WITHOUT RADIO)................... ..214
PLATE, CANOPY FLOOR PLATES .. .. 224
PLATE, CONSOLE WRIST REST..... ... 186

PLATE, FLOOR PARTS (CAB)...... ... 184
PLATE, RADIATOR..........c.cceuee. .

PLUG, DRAIN; ENGINE OIL......
PLUG, DRAIN; WATER PUMP...................
PLUG, GLOW; ENGINE CYLINDER HEAD...
Plunger, Arm Cylinder Components (275293 - )...
Plunger, Swing Motor Pilot Valve Components ....

Plunger, Travel Pilot Control Valve Components.. ... 370
Potentiometer, Engine Control Console ...................... ... 158
POTENTIOMETER, ENGINE CONTROL CONSOLE. ... 158
Power Angle Blade............ooouiiiiiiiiiiicccic s 302
POWER ANGLE BLADE AUXILIARY SPOOL SECTION, MAIN

CONTROL VALVE ...ttt 414
Power Angle Blade Decals............

POWER ANGLE BLADE DECALS....
Power Angle Blade Frame.............

Power Angle Blade Lever.............c.cccoeeue. ... 366
POWER ANGLE BLADE RELIEF VALVES.........ccoooviiieiiiieeee 416
POWER ANGLE BLADE SPOOL SECTION, MAIN CONTROL

VALVE ..ottt 412
POWER ANGLE BLADE, BLADE ANGLE CYLINDER..........c.c.c...... 308
POWER ANGLE BLADE, BLADE ANGLE CYLINDER

COMPONENTS ...ttt 484
POWER ANGLE BLADE, BLADE ANGLE CYLINDER GUARD........ 302
POWER ANGLE BLADE, BLADE CYLINDER GUARD.................... 306
POWER ANGLE BLADE, BLADE CYLINDERS HYDRAULIC

LINES ...t 458
POWER ANGLE BLADE, TRAVEL MOTOR HYDRAULIC LINES...... 84
Power Cord, Engine Coolant Heater .............ccccccoeviiiiiciiiniincce 130
PRESSURE SENSOR, CONSOLE WIRING HARNESS .. ... 164
PROPEL LINES, CONTROL VALVE........cccccoovniiiniininnn ...428

PROPEL MOTOR.......ccooiiiiiiiiii e 80

PROPEL MOTOR COMPONENTS (1 OF 4) .....cooiiieierieeeeeeenen 86
PROPEL MOTOR COMPONENTS (2 OF 4) .....ccoeiieieeveeeee e 88
PROPEL MOTOR COMPONENTS (B3 OF 4) ....cooevieieeeeeiee e 90
PROPEL MOTOR COMPONENTS (4 OF 4) ...c.oooveiieieeeeeeeeeie 92
Propel Motor Covers (275361 - )....cocvvouiiouieiiiiiieiee e 48
Propel Motor Covers (SN -275360) ( - 275360) ......cccccvervvreereeeenennns 46
PROPEL MOTOR FLOW CONTROL VALVE...........cccccevivriaieirnienen. 92
PROPEL MOTOR GEARBOX COMPONENTS .......cccceovrieieieeienenn 90

PROPEL MOTOR HYDRAULIC LINES ...........ccccoiiiiiiiiiiiccc,
PROPEL MOTOR HYDRAULIC LINES (POWER ANGLE BLADE) ...

Propel Pilot Control Valve Components ..... 70
PROTECTOR, BOOM LINE. .................... .. 448
Pulley, Air Conditioner Compressor... ... 258
Pulley, Alternator ............ccccceeeueen. ...126
PULLEY, ALTERNATOR... ... 126
PULLEY, COMPRESSOR........cc.ccvvvvennne. ... 258

Pulley, Crankshaft, Pistons, and Flywheel..
Pulley, Water Pump .........ccocoeiiiiiiiiiees ...114
PULLEY, WATER PUMP ............... "

PUMP COVER (ENGINE MOUNT)...
Pump, Control Valve Lines (Pump & Filter)
PUMP, ENGINE OIL ....c..oooiiiiiiieiiiiceeeeseeee et 112
PUMP, FUEL ..ottt 122, 148

Page
PUMP, FUEL INJECTION ....ccooiiiiiiiiiiiieircecee e 116
Pump, Fuel Injection PUmp ..........ccooiiiiiiie e 116
Pump, Fuel Injection Pump, Fuel Injection Pump..........ccccoceeriiennennn. 116
Pump, Fuel Injection Pump, GOVErnor ..........ccccoeceeeiieeeiiee e 118

Pump, Fuel Pump, Fuel Filters........
Pump, Fuel Pump, Fuel Tank Lines.
PUMP, HYDRAULIC.........oociiiiiiiieee
Pump, Main Hydraulic Pump Components...

PUMP, MAIN HYDRAULIC, COMPONENTS .......cccccvrerieennn. ... 288

Pump, Oil Pump, Engine Qil Filter, Oil Pump, and Qil Line................. 112

PUMP, WATER ...ttt 114

Pump, Water Pump, Water PUMP ........ccociiiiiiiiniieeeeeeeees 114

PUSH ROD, CAMSHARFT ....oiiitieeie ettt 108
Q

QUICK COUPIET ...ttt 388
R

L= Lo = | (o ] PR 132

RADIATOR BRACKET .... .. 132

RADIATOR CUSHION..... .132

RADIATOR DRAIN COCK.........

Radiator Fan Guard (Canopy)... ... 136
Radiator Filler Cap...........ccccue.... ... 132
RADIATOR HOSE . 132

RADIATOR PLATE ....... ... 132
RADIATOR SHROUD...........cccuue... .

RADIATOR TUBE TO DRAIN COCK ..
Radiator, Radiator.............ccccccovueeen

Radiator, Radiator Hose, Air Conditioner Isolators And Support....... 252
Radiator, Radiator Hose, Radiator.............ccocoooiiiiiiiiiii e, 132
RadiO .....eeeeiiieeieee e .... 286
Radio, Radio..........ccccvvevuveeennnen. ... 286
RADIO, WITHOUT, BRACKET..... ... 214
Rail, Standard Seat, Canopy........ ... 234
REAR CAB ISOLATORS.... 278

Rear Cover........ccccecc..... 266
REAR COVER.... .

Rear Cover Hinge............... ... 284
REAR MAIN SEAL, ENGINE........c.ccoiiiiiiiiiiiiiencceecne e 100
Receiver Dryer, Receiver-Dryer, Air Conditioner Condenser ( -

D 5 L1 TS 254
Receiver Dryer, Receiver-Dryer, Air Conditioner Condenser (275164 -

) et r et a et eer e r et nnenre e 256

Receiver-Dryer, Air Conditioner ( - 275163). ... 254
Receiver-Dryer, Air Conditioner (275164 - ) .......cccccccveee. .... 256
Receiver-Dryer, Air Conditioner Condenser ( - 275163)...... ... 254
Receiver-Dryer, Air Conditioner Condenser (275164 - )...... ... 256
Reflector, Labels and Decals (Cab)...........ccccceeriiinieninnne ... 150
Reflector, Labels and Decals (Canopy) .. 162

REFRIGERANT HOSE, AIR CONDITITIONER...... ... 248
REGULATOR, ALTERNATOR VOLTAGE .............. ... 126
Relay, Air Conditioner...........ccccevverieereennn. ... 246
Relay, Alternator .............. ... 126
RELAY, ALTERNATOR........... ... 126

Relay, Battery Compartment ........ ... 162
Relay, Console Wiring Harness................. ... 164
RELAY, CONSOLE WIRING HARNESS.... ... 164
RELAY, GLOW .....ccccveiiiriicinieeieee ... 162
RELAY, POWER ANGLE BLADE..... .... 366
Relay, Power Angle Blade Lever-.............c.cccooeueenee. .... 366
RELAY, SAFETY, CONSOLE WIRING HARNESS.... ... 164
RELAYS, AIR CONDITIONER .......cccooveciriiiiiiicne ... 246

RELIEF VALVE, ARM SPOOL SECTION ..............
RELIEF VALVE, AUXILIARY SPOOL SECTION....
RELIEF VALVE, BOOM SPOOL SECTION ..............

... 402
.... 406
...426

RELIEF VALVE, BOOM SWING SPOOL SECTION. ... 424
RELIEF VALVE, BUCKET SPOOL SECTION..........cccccueune ... 404
RELIEF VALVE, MAIN CONTROL VALVE INLET SECTION. ... 392
RELIEF VALVE, POWER ANGLE BLADE ..........ccccociiiiinene ....416

..416

Relief Valves (Power Angle Blade)............... .
..100

Reservoir, Flywheel Housing and Oil Pan.....

RESERVOIR, HYDRAULIC.............cccccueeneee. .. 292
RESERVOIR, HYDRAULIC OIL.....ccccoiiiiiiiiieiiceieeieeee ... 294
Reservoir, Hydraulic Reservoir, Hydraulic Oil Reservoir ................... 294
Reservoir, Hydraulic Reservoir, Hydraulic Reservoir Installation....... 292

RESISTOR, AIR CONDITIONER ......cocciiiiiiiieniienieeieesiee e 248
Resistor, Air Conditioner Components ... .
Retainer, Arm Section (Control Valve)
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Retainer, Auxiliary Section (Control Valve)............cccocoeeiiiiiiieennnen. 406
Retainer, Auxiliary Section Control Valve (Power Angle Blade) .. 414
Retainer, Blade Section (Control Valve) ...........ccccccevciiiiennene .. 400

Retainer, Bucket Section (Control Valve) .......
Retainer, Control Valve Section (Boom Swing) ..
Retainer, Control Valve Section (Boom).........

Retainer, Cylinder Head, Rocker Arms, and V: . ..102
Retainer, Fuel Injection Nozzles and Lines .............. ..120
Retainer, GOVErnor ...........ccccoevvevieniieenieenn ..118
Retainer, Inlet Section (Main Valve) ...........ccccoiiiiiiniieieicecee 392
Retainer, Main Control Valve, Spool Section (Power Angle Blade)... 412
Retainer, Main Hydraulic Pump Components............ccccceeciiniiennne 288

Retainer, Retainer Kit, Cylinder Head, Rocker Arms, and Valves ..... 102
Retainer, Swing Motor Components.............ccerverieniieesiesieseesieenne
Retainer, Swing Section (Control Valve)
Retainer, Track Chain Assembly, Rubber Pad Shoe (275775 -
Retainer, Travel Section (Control Valve)
Retractable Seat Belt (76 mm) (3 in.) Wide .............
Retractable Seat Belt (Suspension Seat) (275134 - ).
Retractable Seat Belt 76mm (3 in.) .....ccocceeeiiieennne.
Right CONSOIE......cooiuiiiiiiieie e
RIGHT CONSOLE COVER AND PILOT CONTROL VALVE
RIGHT COVER, INTERIOR ........coooiiieeiieeee e
RIGHT LOWER WINDOW, CAB ....
RING GEAR ......ccoocoooiiiiiiiiiicne
RING SET, PISTONS ..
ROD BEARINGS. .......ccooiiiiiiieeeeeene
Rod, Arm Cylinder Components (275293 - ) ..
Rod, Blade Cylinder Components ( - 275344).............
Rod, Blade Cylinder Components (275344 - 275860).
Rod, Blade Cylinder Components (275361 - ).............
Rod, Boom Cylinder (Cab) ( - 275296)...........
Rod, Boom Cylinder (Canopy) ( - 275367)..
Rod, Boom Cylinder (Canopy) (275368 - )..
Rod, Boom Cylinder Components, Cab (275 ).
Rod, Boom Swing Cylinder ( - 275356)....................
ROD, BUCKET CLAMP CYLINDER ...........
Rod, Bucket Clamp Cylinder Components...............
Rod, BUCKET CLAMP CYLINDER COMPONENTS..
Rod, Bucket Cylinder Components (275288 - )........
ROd, Cab DOOT..... . .
Rod, Connecting Rod, Crankshaft, Pistons, and Flywheel.................
Rod, Hydr. Cylinder Rod Guide, Bucket Clamp Cylinder

COMPONENES ...ttt e e e e e et reeaaeeennees 502
Rod, Hydr. Cylinder Rod Guide, BUCKET CLAMP CYLINDER

COMPONENTS ..ot 500
Rod, Hydraulic Cylinder Rod, Arm Cylinder Components ( -

275292) ..o s 490
Rod, Hydraulic Cylinder Rod, Blade Angle Hydraulic Cylinder
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Rod, Hydraulic Cylinder Rod, Boom Swing Cylinder (275357 - )....... 474
Rod, Hydraulic Cylinder Rod, Bucket Cylinder Components ( -
275287 ) .ot 486
Rod, Hydraulic Oil Reservair.................... .
Rod, Main Hydraulic Pump Components ...
Rod, Push Rod, Camshaft and Drive Gears
Rod, Track Adjuster (Rubber) ( - 275360)...
Rod, Track Adjuster (Rubber) (275361 - )...
Rod, Track Adjuster (Steel) ...........ccc......
Rod, Track Adjuster (Steel) (275361 - ).
RODS, CONNECTING .......cccccvrurnene .10
Roller, Cab Front Window.. .
ROLLER, LOWER..........
Roller, Lower ROIIEN .........cooiuiiiiiieiiicciee e

Roller, Tapered Roller Bearing, Swing Drive Gear Box ..514
Roller, Track Frame (275361 - ) .c..cocvvevveeiiiiiinieeiees ....48
Roller, Travel Motor Components (3 of 4) ... ....90
Roller, Upper (SN -275360) ( - 275360) ...... ....54

Roller, Upper (SN 275361-) (275361 - ) ... ... 56
Roller, Upper Roller ( - 275360)......... ... 54
Roller, Upper Roller (275361 - )... .... 56
ROPS Decal (Canopy) ................ .. 152

ROPS Label (Cab)..........
Rotary Manifold ...........cccconiiiiinieenn.
Rotary Manifold (Power Angle Blade) .
Rotary Valve .........ccccovviieviiiii. ..420
ROTARY VALVE (COMPONENTS) .

ROTARY VALVE, 2-WAY ........ccceeovennennn.
ROTARY VALVE, PATTERN CHANGER.. .
Rotational Motor Pilot Valve ..................... .. 360
Rotor, Alternator ............cccccovveviiiiieniiecnne .

Rotor, Rotary Manifold (Power Angle Blade)...............ccccc...... .
RUBBER PAD SHOE TRACK CHAIN ASSEMBLY ( - 275774)........... 62

RUBBER PAD SHOE TRACK CHAIN ASSEMBLY (275775 -).......... 64
Rubber Track Adjuster (SN -275360) ( - 275360) ...................

Rubber Track Adjuster (SN 275361-) (275361 - ) ...
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SAFETY RELAY, CONSOLE WIRING HARNESS. ...........cccceceennennene 164
Scraper, Scraper Ring, Boom Cylinder (Cab) ( - 275296)....... .

Scraper, Scraper Ring, Boom Cylinder (Canopy) ( - 275367).
SEAL FOR ENGINE COMPARTMENT ......ccoviiviiiiniiiieeeeins ... 282
Seal Kit, Arm Cylinder (SN -275292) ( - 275292)..... .

Seal Kit, Arm Cylinder (SN -275292) (275293 - ) ....
SEAL KIT, BLADE CYLINDER ( - 275344)..............
SEAL KIT, BLADE CYLINDER (275344 - 275860)..
SEAL KIT, BLADE CYLINDER (275361 - )..............
Seal Kit, Boom Cylinder (Cab) (275297 - )......cccccoevvveveruennene
Seal Kit, Boom Cylinder (Cab) (SN -275296) ( - 275296) ....
Seal Kit, Boom Cylinder (Canopy) (275368 - ) .......cccccccvueeeunen
Seal Kit, Boom Cylinder (Canopy) (SN -275367) ( - 275367)..
SEAL KIT, BOOM SWING CYLINDER ( - 275356) .......cc.cc..... .. 472
Seal Kit, Boom Swing Cylinder (275357 - ) ................ .. 474
SEAL KIT, BUCKET CLAMP CYLINDER...... .

SEAL KIT, BUCKET CYLINDER ( - 275287).
SEAL KIT, BUCKET CYLINDER (275288 - ).

SEAL KIT, MAIN HYDRAULIC PUMP........... ... 288
SEAL KIT, PROPEL MOTOR (1 OF 4).....c.cooiiiiiiiiiieeeneeeeee e 86
SEAL KIT, PROPEL MOTOR (2 OF 4)......ccccooiiiiiiiiiiiccicccc 88
SEAL KIT, PROPEL MOTOR GEARBOX .......cccoviiiiiiiiiicci 90

SEAL KIT, ROTARY VALVE ..............c...e. ...420
SEAL KIT, SWING MOTOR........... .
SEAL KIT, THUMB CYLINDER......

SEAL KIT, TRAVEL MOTOR (1 OF 4).. .. 86
SEAL KIT, TRAVEL MOTOR (2 OF 4).....cccoviiiiiieeienienieeeceeese e 88
SEAL KIT, TRAVEL MOTOR GEARBOX ......ccceeiiiiiiiieeienienieeeenie e 90
Seal, Cab Door Hinge Area...........ccc........ ... 198
SEAL, CRANKSHAFT; ENGINE REAR... 100

Seal, Door, Cab MiddIe.............coooorrvonr. 198
SEAL, OIL: VALVE GUIDE .......... N
SEAL, SECONDARY EXITKIT ...

Seal, Swing Bearing ...........cccee.... ... 504
Seat Base.. ..216
SeatBelt........cccooiiiiiii ... 232

Seat Belt, Retractable (76 mm) (3 in.) Wide .........ccccceviiiiniieeniennne 242
Seat Belt, Retractable, Suspension Seat (SN 275134- ) (275134 -
.................................................................................................... 2

Seat, Cab Hardware...

Seat, Cloth. ..o
Seat, Seat Belt, Retractable Seat Belt (Suspension Seat) (275134 -
SR 244
Seat, Seat Belt, Retractable Seat Belt 76mm (3 in.) .. ... 242
Seat, Seat Belt, Seat Belt...........ccccevinviciniiiicce .. 232
Seat, Seat Belt, Suspension Cloth Seat (Cab) ( - 275123) ..... ... 238
Seat, Seat Belt, Suspension Cloth Seat (Cab) (275124 - ) ..... ... 240

Seat, Seat Kit, Standard Seat, Canopy .........c.cccccevveeneenenn. ..234
Seat, Selector Valve (Power Angle Blade).... .

Seat, Standard Seat, Canopy..........cccceeevveereennen.
SEAT, SUSPENSION CAB CLOTH (- 275123)...
Seat, Suspension Cab Cloth (275124 -)..............
SEAT, SUSPENSION CANOPY VINYL................
Seat, Suspension Cloth Seat (Cab) ( - 275123)...... ... 238
Seat, Suspension Cloth Seat (Cab) (275124 -)... .

Seat, Suspension Vinyl Seat ..........cccoooiiiiiiiiiieeeeee
Seat, Valve Seat Insert, Fuel Injection Nozzles and Lines ...
Seat, Valve Seat, Arm Section (Control Valve)..................... ... 402
Seat, Valve Seat, Blade Section (Control Valve)..... .

Seat, Valve Seat, Bucket Section (Control Valve) ..........
Seat, Valve Seat, Control Valve Section (Boom Swing).
Seat, Valve Seat, Control Valve Section (Boom)...........ccc.c....

Seat, Valve Seat, Cylinder Head, Rocker Arms, and Valves............. 102
Seat, Valve Seat, Main Control Valve, Spool Section (Power Angle
Blad@).....oeiiiieee e 412
Seat, Valve Seat, Swing Section (Control Valve) .... ... 396
Seat, Valve Seat, Travel Section (Control Valve) .... ... 398
Secondary Exit (Fixed Rear Window)...........c......... .. 212
SECONDARY EXITKIT .....ccovrvens .. 212
SECTION, ARM SPOOL ............... ... 402
SECTION, AUXILIARY SPOOL .......ccocciiiiieiiniieeiesceeene . 406
SECTION, AUXILIARY SPOOL (POWER ANGLE BLADE) ... ..414
SECTION, BLADE SPOOL ......cociiiiieiiriceeeseeee e ...400
SECTION, BOOM SPOOL ............... ...426
SECTION, BOOM SWING SPOOL .......ccoeiiiiiniieiinieniieie e 424

PC10117 (G.1) 50D COMPACT EXCAVATOR



50D COMPACT EXCAVATOR

Alphabetical Index - Continued

SECTION, BUCKET SPOOL........ccciriiiiiriiieiiiecieseseeee e
SECTION, POWER ANGLE BLADE SPOOL.
SECTION, SWING SPOOL ........cccvrvreennee.
SECTION, TRAVEL SPOOL .............
Selector Valve (Power Angle Blade)..
SELECTOR VALVE (POWER ANGLE BLADE)......

SELECTOR VALVE COMPONENTS (POWER ANG
SELECTOR VALVE TO CONTROL VALVE LINES .......cccooviieienenne
Sender, Sensor, Console Wiring Harness ...............cc.......
Sender, Sensor, ENGINE SPEED CONTROL LINKAGE..
Sender, Sensor, Water Pump .........ccooeiiiiiiiiiiceccceee
Sensor Sender , Rotary Switch, Console Wiring Harness....

Sensor Sender , Switch, Cab Floor Parts............c.cccceeueenen. ... 184
Sensor Sender , Switch, Cab Front Window .. ... 200
Sensor Sender , Switch, Console (LH)................... ... 358
Sensor Sender , Switch, Console Wiring Harness ...........c.ccccceceeen. 164
Sensor Sender , Switch, Engine Oil Filter, Oil Pump, and Oil Line.....112
Sensor Sender , Switch, Water PUMP .......cccoooieeiiieeee e 114
Sensor, Console Wiring Harness................cc....... .. 164
Sensor, ENGINE SPEED CONTROL LINKAGE .. 138

SENSOR, ENGINE TEMPERATURE................... .14
SENSOR, OlL....ccoooiiiieieiier e .

SENSOR, OVERHEAT WARNING............cocvevireiieeiierrennee
SENSOR, PRESSURE, CONSOLE WIRING HARNESS ....
SENSOR, PRESSURE, ENGINE SPEED.............cccceeueenee. ... 138
Sensor, Water Pump ........cccooooieiiiiieiiene ...114
Separator, Fuel Filters .......... .

SEPARATOR, FUEL TANK ..
Separator, Fuel Tank Lines............
Shaft, Camshaft and Drive Gears..
Shaft, Console (LH).........ccociiiiiiiiicieeeee
Shaft, Cylinder Head, Rocker Arms, and Valves ..

Shaft, Front Idler ( - 275360)....... . 50
Shaft, Front Idler (275361 - ) 52

Shaft, Lower RONET ..........oovovooooooooo ... 78
Shaft, Main Hydraulic Pump Components.. .

Shaft, Pinion Shaft, Starter............c............ .. 124
SHAFT, ROCKER ARM ..ottt 102
Shaft, Rocker Arm Shaft, Cylinder Head, Rocker Arms, and Valves.. 102

Shaft, Rotary Manifold.............cccoiiiiiiiiie e 510
Shaft, Rotary Manifold (Power Angle Blade).....

Shaft, Shaft Key, Camshaft and Drive Gears ..............
Shaft, Shaft Key, Crankshaft, Pistons, and Flywheel ..
Shaft, Shaft Key, Fuel Injection Pump...........ccccooe. ...116

Shaft, Solenoid Valve ..............ccccccieenee. .422
Shaft, Solenoid Valve (Power Angle Blade) .. 408
Shaft, Swing Drive Gear BoX.............c....... .514

Shaft, Swing Motor Components................
Shaft, Travel Motor Components (2 0f 4) .......ccccoeiiiiiiienieeeeeee, 88
Shaft, Upper Roller (- 275360) .......ccooeriiiiiieiee et 54
Shank, TF Tooth, Heavy Duty Bucket (12", 2.1 Cu Ft)...... .. 312
Shank, TF Tooth, Heavy Duty Bucket (18", 3.6 Cu Ft)...... ... 320
Shank, TF Tooth, Heavy Duty Bucket (24", 5.2 Cu Ft)...... .

Shank, TF Tooth, Heavy Duty Bucket (30", 6.8 Cu Ft)......
Shank, TK Tooth, Heavy Duty Bucket (12", 2.1 Cu Ft)......
Shank, TK Tooth, Heavy Duty Bucket (18", 3.6 Cu Ft)......

Shank, TK Tooth, Heavy Duty Bucket (24", 5.2 Cu Ft)...... ... 326
Shank, TK Tooth, Heavy Duty Bucket (30", 6.8 Cu Ft)...... ... 330
Shank, TK Tooth, Heavy Duty Bucket (36", 8.3 Cu Ft)...... ... 332
SHIMS, SWING BOOM POST ......c.ocvvuieieiinieienieeienes ...170

SHOE, RUBBER PAD TRACK (= 275774) ...ccveieeieeee e 62
SHOE, RUBBER PAD TRACK (275775 - ) c.ocoiiieeiieeeeceeeeeeee 64
Shoe, Track Chain Assembly ( - 275360)........ccccevvueeeriirieniieenieeeene. 58
Shoe, Track Chain Assembly (275361 = )......cccoceeriieeriiieiiiie e, 60
Shoe, Track Chain Assembly, Rubber Pad Shoe (275775 - ) ............. 64
Shoe, Triple Bar Shoe, Track Chain Assembly, Rubber Pad Shoe
(275775 = ).t 64
Shoes, Track Chain Assembly ( - 275360)............cccceeivreniieeiiieeenenen. 58

Shoes, Track Chain Assembly (SN 275361-) (275361 - ) ....ccecveeenneen. 60
Shroud, Radiator ............ccoocviiieiiiiiiiiee e ...132
SHROUD, RADIATOR... 132

Side Cover........cc.ccu..... .. 276
SIDE COVER ...... .

Side Covers (1)....
Side COVETS (2).....uveeieieiiriieiienie et
Sleeve, Blade Pilot Lines (Power Angle Blade)....
Sleeve, Boom Hose Protectors ..............cccceceeee
Sleeve, Cab Control Levers (Auxiliary Function)..
Sleeve, Console (LH) ... ... 358
Sleeve, Control Valve Lines.. .

Sleeve, Control Valve Lines To Selector Valve.....
Sleeve, Control Valve Section (Boom) .................
Sleeve, Main Hydraulic Pump Components...........ccccooieiiiiieeneeenne 288
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Sleeve, Oil Cooler Lines and Fittings ..........ccoooeiiiiiiiiiiiiiiie s 290
Sleeve, Pilot Lines............................
Sleeve, Pilot Valve (LH) Lines ............ccc.c....
Sleeve, Pilot Valve (RH) Lines and Manifolds ..
Sleeve, Radiator...........ccccceeeviveeiiie e
Sleeve, Swing Motor Pilot Valve Components .
Sleeve, Travel Pilot Control Valve Components..
Solenoid ValVe...........ooooeeiuvieeeiiieciieeee e

SOLENOID VALVE (COMPONENTS)(TWO-WAY) ... 422
Solenoid Valve (Power Angle Blade)...........ccccccceene ....408
Solenoid Valve Control Levers, Auxiliary Function .............c.ccccceees 362
Solenoid Valve Lines To Hydraulic Reservoir (Power Angle Blade).. 454
Solenoid Valve Lines To Power Angle Blade Spool..............cccoceeeee. 456
SOLENOID VALVE, AIR CONDITIONER..........ccccceovune .... 260
Solenoid Valve, Cab Control Levers, Auxiliary Function ..... .. 362
SOLENOID, ENGINE STOP, FUEL INJECTION PUMP .........ccccc.... 118
Solenoid, Fuel Injection Pump Shutoff ............cooiiiiiiiis 118
S0IEN0I, GOVEINOT ...ttt e 118
Solenoid, Solenoid Hydraulic Valve, Solenoid Valve......................... 422
Solenoid, Solenoid Hydraulic Valve, Solenoid Valve (Power Angle
Blade)... ..o e 4
Solenoid, Solenoid Valve
Solenoid, Solenoid Valve, Air Conditioner Solenoid and Lines ......... 260
Solenoid, Solenoid Valve, Cab Control Levers (Auxiliary Function).. 362
Solenoid, Solenoid Valve, Solenoid Valve ..............ccccceeiiiiennnnn. 422
Solenoid, Solenoid Valve, Solenoid Valve (Power Angle Blade)........ 408
Solenoid, Solenoid Valve, Solenoid Valve Lines To Hydraulic Reservoir
(Power Angle Blade) .........ccceiiiiiiiiiiiiieiieeeeee e 454
Solenoid, Solenoid Valve, Swing Motor Lines and Fittings.. .... 466
SPEAKER ...ttt ... 204

... 204
... 138

.138
.138
... 420
... 390
.... 368
... 422
...408

Speaker, Cab Hardware .............ccccooveeieiinnnnne.
SPEED CONTROL CABLE AND LEVER, ENGINE..
SPEED CONTROL LINKAGE, ENGINE ...

SPEED CONTROL WIRE HARNESS.
Spindle, Rotary Valve ............ccccooceeiieeens
SPOOL SECTION, MAIN CONTROL VALVE ..
Spool, Pilot Control Valve..........c.cccceeeieennns
Spool, Solenoid Valve...........ccccceeveeecvreennns
Spool, Solenoid Valve (Power Angle Blade).

Spool, Swing Motor Pilot Valve Components .... 360
Spool, Travel Motor Components (1 0f 4) ........cccoociiiiniiiiiinieiies 86
Spool, Travel Motor Components (4 0f 4) .......cccccoeviiieniiiieiieeieeens 92
Spool, Valve Spool, Arm Section (Control Valve)...... ... 402
Spool, Valve Spool, Auxiliary Section (Control Valve)....................... 406
Spool, Valve Spool, Auxiliary Section Control Valve (Power Angle

2] = o 1) SRS 414
Spool, Valve Spool, Blade Section (Control Valve) ... .

Spool, Valve Spool, Bucket Section (Control Valve)............
Spool, Valve Spool, Control Valve Section (Boom Swing) ..
Spool, Valve Spool, Control Valve Section (Boom).............

Spool, Valve Spool, Inlet Section (Main Valve)............c...coooweoovree. 392
Spool, Valve Spool, Main Control Valve, Spool Section (Power Angle

Blade).....eiieiiiiie e 412
Spool, Valve Spool, Swing Section (Control Valve)... ... 396
Spool, Valve Spool, Travel Section (Control Valve)...
SPRING, VALVE.......ccooiiiieieieeiceese e ... 102
Sprocket, Drive Sprocket, Travel Motor..........ccccoccveeviiee i, 80
SPROCKET, PROPEL MOTOR ................ ...80
SPROCKET, TRAVEL MOTOR ..ottt 80
STANDARD AIR CLEANER...... .

Standard Arm 1.38M .....ccceeiiiieeiee e

STANDARD ARM, PINS AND BUCKET CYLINDER HOSES........... 376
Standard Seat, Canopy ........cccceeiiiiiiiiieiiee e ... 234
Starter........coceceeeveieeeinen. ... 124
STARTER RING GEAR ..ottt 110
Starter, Starter Motor, Starter . ... 124
Steel Track AJUSEET ..o 74
Steel Track Adjuster (SN 275361-) (275361 - ) ...ooveevireieeiicieeee, 76

Stop, Arm Bushings, Pins, Bucket Link and Bucket Cylinder Lines .. 376
Stop, Arm Bushings, Pins, Bucket Link and Bucket Cylinder Lines (Long

AMM) o ... 380
Stop, Cab Floor Plate Hardware... ... 180
Stop, Cab Hardware..................... ... 204

Stop, Cab Levers................ ....210
Stop, Front Lower Window . ... 208
Stop, Main Frame................ 172
Stop, Rear Cover Hinge .. ... 284
Strainer, Fuel Tank.............cc......... ... 146
Strainer, Hydraulic Oil Reservoir ............... ...294

Strainer, Inlet Mid-Section Control Valve ... ....394
Strainer, Inlet Section (Main Valve) ........... ... 392
Strap, Solenoid Valve....................... ... 422
Striker, Cab DO .........eiiiiiie et 198

38

50D COMPACT EXCAVATOR PC10117 (G.1)



50D COMPACT EXCAVATOR

Alphabetical Index - Continued

Page
Striker, Cab Hardware ..............cooiiiiiiieeiiiiiiiee e 204
SUCTION FILTER, HYDRAULIC OIL RESERVOIR .... .. 294
SUPPORT, AIR CONDITIONER ........ccceiiiiiiiieeeiennn ... 252
Support, Blade..........ccccccciiniennns ... 300

SUPPORT, CANOPY INTERIOR ...
Suspension Cloth Seat (Cab) ( - 275123) ...

Suspension Cloth Seat (Cab) (275124 - ) ..........
SUSPENSION SEAT, CAB CLOTH ( - 275123).

Suspension Seat, Cab Cloth (275124 - )............ ... 240
SUSPENSION SEAT, CANOPY VINYL.....ccctioieiiniiniiiieieiecicneenns 236
Suspension Seat, Retractable Seat Belt (SN 275134- ) (275134 - ).. 244
Suspension Vinyl Seat..........ccociiiiiiiiiiiiieeeee 236
Swing Bearing ............... ... 504
Swing Bearing Seal ...............cccoeevueennn. ... 504
SWING BOOM CYLINDER COVER................... .... 280
Swing Boom Pilot Control Valve Components.... 368

Swing Boom POSt ..........cccoeiiiiiiiiiii ... 170
SWING BOOM POST COLLAR. ... 170
SWING BOOM POST SHIMS ... .170
SWING CYLINDER, BOOM ( - 275356)... .
Swing Cylinder, Boom (275357 -)............ ... 474
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Tooth, Heavy Duty Bucket TF (30", 6.8 Cu Ft) .....cccoovvieiiniiiccnene 328
Tooth, Heavy Duty Bucket TK (12 1n 2.1 Cu Ft) ..ooovviiieiiiiiie 316
Tooth, Heavy Duty Bucket TK (18", 3.6 Cu Ft)......cccoevieriiiiiiienn. 322

Tooth, Heavy Duty Bucket TK (24", 5.2 CU Ft) ..cocovoeeviiiieiieeceee 326
Tooth, Heavy Duty Bucket TK (30", 6.8 Cu Ft).. .

Tooth, Heavy Duty Bucket TK (36", 8.3 Cu Ft).. .. 332
Track Adjuster (Rubber) ( - 275360).................. ... 70
Track Adjuster (Rubber) (275361 - )..... e 12
Track Adjuster (Steel)...........cccecueeneee. e 74
Track Adjuster (Steel) (275361 - ) ...ccoeevveivieieeeen. .. 76
Track Adjuster, Rubber (SN -275360) ( - 275360).... .. 70
Track Adjuster, Rubber (SN 275361-) (275361 - ).... e 12
Track Adjuster, Steel ........ccccevveieiiiiiee ... 74
Track Adjuster,Steel (SN 275361-) (275361 - ) ....ccocvevveerieeennn. .. 76
TRACK ASSEMBLY WITH RUBBER PAD SHOES ( - 275774).......... 62
TRACK ASSEMBLY WITH RUBBER PAD SHOES (275775 - ).......... 64
Track Chain Assembly (- 275360)........cccccceeviiriiienienienieeeeeeen ... 58

Track Chain Assembly (275361 - ) ......cocoeeviiviiniieieieeeceee
TRACK CHAIN ASSEMBLY, RUBBER PAD SHOE ( - 275774)...
Track Chain Assembly, Rubber Pad Shoe (275775 - )....
Track Frame ( - 275360).......cccceeeiiiiaiieeiiee e ... 46

SWING DEVICE.........ccooveiernee. .... 506 Track Frame (275361 - )............. ... 48
Swing Drive Gear Box.......... ....514 Track Frame Covers (275361 - ) .....cccevvvenennen ... 48
SWING DRIVE GEARBOX................... .514 Track Frame Covers (SN -275360) ( - 275360). ... 46
SWING GEAR BOX (PILOT LINES) .... .. 466 Track Frame Hardware...............cccoecevinnnnenn. 42
Swing Motor and Gear Box Mounting... ... 506 TRACK FRAME ROLLER, LOWER ........ccccccceueeennenn. ... 78
Swing Motor Components..................... ....512 Track Frame Roller, Upper (SN -275360) ( - 275360)..... ... 54
Swing Motor Lines and Fittings .. .... 466 Track Frame Roller, Upper (SN 275361-) (275361 - )..... ... 56
SWING MOTOR MOUNTING .............. . 506 Track Guards (Steel) (- 275360).........cccceceerererceenenne ....66
Swing Motor Pilot Valve Components .. ... 360 Track Guards (Steel) (275361 - ).....ccooevevivieriiennns .... 68
SWING MOTOR SEAL KIT .......ccoeneee. ...512 TRACK LINK, RUBBER PAD SHOES ( - 275774)... .. 62
Swing Pedal (Cab)............... ... 354 TRACK LINK, RUBBER PAD SHOES (275775 - )... ..64
Swing Pedal (Canopy)... . 352 TRACK PIN, RUBBER PAD SHOES ( - 275774).. 62
Swing Section (Control Valve). . 396 TRACK PIN, RUBBER PAD SHOES (275775 -).. 64
Switch, Auto Idle.............cccceeeee. ... 164 TRACK SHOES (RUBBER) ......ccccovninieiinieiiene ... 44
Switch, Cab Floor Parts.... ... 184 TRACKS (RUBBER)............ ... 44
Switch, Cab Front Window .. .200 Travel AlQrM ......ooooeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 160
Switch, Cab Tilt................. ... 164 Travel Alarm Cancel SWItCh ..o 164
Switch, Console (LH)..........c.cc..... ... 358 Travel Alarm Controller..........coiuiiieiieiie e 164
Switch, Console Wiring Harness ................. ... 164 TRAVEL CONTROL VALVE ......cooiiiiiiiieee e 372
SWITCH, CONSOLE WIRING HARNESS.......... ... 164 TRAVEL CONTROL VALVE HOSES........cocoiiiiieeieeeeeeceeeeee 428
Switch, Engine Qil Filter, Oil Pump, and Oil Line.........c.ccccccveriivrnnns 112 TRAVEL CONTROL VALVE LINES........cooiieeeee e 428
SWITCH, FLOOR PARTS (CAB) ....c.cccceevrrienen. ... 184 TRAVEL CONTROLS (CAB) .....c.viiiiiieiiniieeesiee e 350
Switch, Freeze..........ccccccoenennnne. ... 248 TRAVEL CONTROLS (CANOPY) ..ottt 348
SWITCH, FRONT WINDOW ... ....200 Travel Levers and Pedals (Cab)..........cccveereniniiiiniiieencceee 350
Switch, Ignition ................cc.... ... 164 Travel Levers and Pedals (Canopy) .......cccceeeieeeriiiennieeeeeee e 348
SWITCH, OIL SENSOR .......ooeiiiiieeeeee e 112 Travel Motor .........coovvveevveeiiiiiiieeiee, ....80
SWITCH, OVERHEAT WARNING........cccoiiiiiiiiiiieie e 114 Travel Motor Components (1 of 4)..... ... 86
Switch, Pilot Enable Control............ccocceeeiieenie ... 358 Travel Motor Components (2 of 4)..... ... 88
Switch, Rotary Switch, Console Wiring Harness ... 164 Travel Motor Components (3 of 4).................. ... 90
Switch, Travel Alarm Cancel .........ccccccecevvrnnnee. ... 164 TRAVEL MOTOR COMPONENTS (3 OF 4) .. ... 90
Switch, Travel Speed............... ... 164 Travel Motor Components (4 of 4)..........ccccue.. .. 92
Switch, Water PUMP .......cceiiiiiiiiiinic e 114 TRAVEL MOTOR COMPONENTS (4 OF 4) .. .. 92
Switch, WOrk LIGhts ......cooueiiiiieicee e 164 Travel Motor Covers (275361 - ) .....cocceeeeineene ... 48
Travel Motor Covers (SN -275360) ( - 275360). ... 46
TRAVEL MOTOR FLOW CONTROL VALVE ........ .92
T TRAVEL MOTOR GEARBOX COMPONENTS. ....90
Travel Motor Hydraulic Lines..........cccocoeeviiicinienens .. 82
TANK FLOAT, FUEL .....eiiiiee et 162 Travel Motor Hydraulic Lines (Power Angle Blade).. ... 84
TANK, FUEL .........cc.......... ... 146 Travel Pilot Control Valve Components...........cccceeiieeiiiireniieeieeene 370
Tank, Fuel Tank, Fuel Tank.. .. 146 Travel Section (Control Valve).........ccceeiieiiiniiiiiieeceeeeee 398
TANK, OIL ..o .294 Travel Speed SWItCh.........cceviiiiieiiiee e 164
TANK, OIL, MOUNTING .. 292 TRAVEL WARNING ALARM, MONITOR ......ccoiiiiiiiiiienenceeeee 166
Tank, Radiator .............ccc........ .132 Tube, Air Conditioner COMPIreSSOr .........ccccueieiiiieeiieeaiieeeeieeeaieee s 258
TANK, WATER, RADIATOR ... . 132 Tube, Air Conditioner Condenser (- 275163) .......cccceiiieeenceeenienenne 254
TAPPET, CAMSHAFT .....cccovveeineen. ... 108 Tube, Air Conditioner Condenser (275164 - ) .....ooecceeevceeenceeeesenenne 256
TEMPERATURE SENSOR, ENGINE..........cccoiiiiieiiiieeee e 114 Tube, Air Conditioner LiNesS ...........cccocveviriiieiinicceneceee e 250
THERMOSTAT ..ttt et 114 Tube, Arm Cylinder Components (275293 - ).......ccccceiiieeiiiieeeiieeene 492
Thermostat, Water PUmMP ..o 114 Tube, Battery Compartment ............ccoooiiiiiiiiiiece e 162
THUMB CYLINDER COMPONENTS... ... 500 Tube, Boom Cylinder (Cab) (- 275296) .........ccccecveeieeneenieeieenieeene 480
TILT ASSEMBLY, CAB ........cccoveviiieanne 178 Tube, Boom Cylinder (Canopy) (- 275367) ......cccceeveeneenvenieenieennne 476
TIMER, CONSOLE WIRING HARNESS .. ... 164 Tube, Boom Cylinder (Canopy) (275368 - ) .........ccccovveeerinveceeriennns 478
TIMING GEAr COVET ..c...ueiiiiiiieiieie ettt 98 Tube, Boom Cylinder Components, Cab (275297 - ) ......cccccoeeevueenne 482
TIMING GEAR, CAMSHAFT ...... ... 108 TUBE, BREATHER ..ottt 104
TIMING GEAR, CRANKSHAFT ..ot 110 Tube, FUuel Tank LiNeS .....c..cooveiiiiieeere e 148
TK225 Series Bucket Tooth System...... ... 336 Tube, Main Frame .........ccocuieiiiieecie ettt 172
TOOI BOX.....c.vevvieieeienieeiieie e ... 264 TUBE, RADIATOR TO DRAIN COCK .......cooviiiiiieieniicieeeiecrenieie 132
TOOLBOX........... ... 264 Tube, Structural Tube, Air Conditioner Condenser ( - 275163)......... 254
Toolbox, Tool BOX ............c.c.... ... 264 Tube, Structural Tube, Air Conditioner Condenser (275164 - ) ......... 256
Tooth, Bucket, TK225 Series........ccccccevveeeeeee. ....336 Tube, Structural Tube, Fuel Tank Lines..............ccccooooeiiiiiiieeeeee. 148
Tooth, Heavy Duty Bucket (18 in. 3.6 cu ft)........ ... 320 TWO-WAY SOLENOID VALVE (COMPONENTS) .....ccceeiiiieerienene 422
Tooth, Heavy Duty Bucket TF (12 In 2.1 Cu Ft)..... .. 312
Tooth, Heavy Duty Bucket TF (24 In. 5.2 Cu Ft) ....oeovevvniiiiiien, 324
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Undercarriage Covers (275361 - )....cocooueiuiiiiiiiieiee e 48
Undercarriage Covers (SN -275360) ( - 275360). ... 46
Upper Roller ( - 275360)..... .54
Upper Roller (275361 - )..... ... 56
\Y

V BELT, AIR CONDITIONER......cccoitiiiiinicienteeeee e 258
V-Belt, Air Conditioner Compressor.. .. 258
V-Belt, Water Pump .........cccceeeenene 114
VALVE COVER................... .. 102
VALVE GUIDE OIL SEAL ....ccocouiiiiiiiiiciiiecesiee e 102
VALVE GUIDE, CYLINDER HEAD........c.ccooiiiinieiiieieeec e 102
VALVE SEAT, ENGINE CYLINDER HEAD........cccccciiiiieiicceeene 102
VALVE SPRING.......ooiiiiiieeiee ettt enee e s 102
VALVE STACK, MAIN CONTROL VALVE .........ccccciniiiereiceicene 390
VALVE STACK, MAIN CONTROL VALVE (POWER ANGLE

BLADE) ...ttt 410
Valve, Auxiliary Pilot Control, Components ............cccccevievieineenneens 368
Valve, Blade Pilot Control, Components............cccceeeceeeriieeeiieeesenennn 368
VALVE, CHECK; ARM SPOOL SECTION ........cccecinivierincneenenne 402
VALVE, CHECK; AUXILIARY SPOOL SECTION..........cccevirrennne. 406
VALVE, CHECK; AUXILIARY SPOOL SECTION (POWER ANGLE

BLADE) ...ttt ettt 414
VALVE, CHECK; BLADE SPOOL SECTION......ccceeiieeiire e 400
VALVE, CHECK; BOOM SPOOL SECTION .......ccccccoviiieiriniircienne 426
VALVE, CHECK; BOOM SWING SPOOL SECTION .........ccccocvennnne. 424
VALVE, CHECK; BUCKET SPOOL SECTION.......c.ccccevriiniiaiennne. 404
VALVE, CHECK; POWER ANGLE BLADE SPOOL SECTION.......... 412
VALVE, CHECK, SWING MOTOR.................... ..512
VALVE, CHECK; SWING SPOOL SECTION .. 396
VALVE, CONTROL ......coitiiiiitiiiieeiteeieit e 390
VALVE, CONTROL (POWER ANGLE BLADE).........ccccceiiiiiiinne. 410
VALVE, CONTROL; ARM SPOOL SECTION ........ccccoeveenenrreeinne. 402
VALVE, CONTROL; AUXILIARY SPOOL SECTION..............coenee... 406
VALVE, CONTROL; AUXILIARY SPOOL SECTION (POWER ANGLE

BLADE) ...ttt 414
VALVE, CONTROL; BLADE SPOOL SECTION.........ccccceninvreenne. 400
VALVE, CONTROL; BOOM SPOOL SECTION .......cccccevvveeiieeerneen. 426
VALVE, CONTROL; BOOM SWING SPOOL SECTION ...........c....... 424
VALVE, CONTROL; BUCKET SPOOL SECTION..........ccccevvvrrennnne. 404
VALVE, CONTROL; HYDRAULIC LINES (1) (POWER ANGLE

BLADE) ...ttt 450
VALVE, CONTROL; HYDRAULIC LINES (2) (POWER ANGLE

BLADE) ...ttt e 452
VALVE, CONTROL; INLET SECTION.........cccceiiniiiiinieiieicnieeeeeeee 392
VALVE, CONTROL; MID-INLET SECTION........cccovniiiiiinieeee 394

VALVE, CONTROL; POWER ANGLE BLADE SPOOL SECTION.... 412
VALVE, CONTROL; RELIEF VALVES (POWER ANGLE BLADE).... 416

VALVE, CONTROL; SWING SPOOL SECTION .........c.cccceviiirnne 396
VALVE, CONTROL; TRAVEL SPOOL SECTION.........cccecvviiiiirinne. 398
VALVE, EXHAUST; ENGINE ... 102
VALVE, FUEL INJECTION ......ociiiiiiiiiiiieeeece e 120
VALVE, INLET; ENGINE ..........ccoooiiiiiii 102
VALVE, INTAKE; ENGINE..........coooiiiiiiiii 102

VALVE, LEFT-HAND CONTROL .......cccccoiiiiiiiiiiinieee e 358

Valve, Pilot (LH) LINES ......cc.ooviiiiiiiiiiiiciececceceeeee e 462
VALVE, PILOT CONTROL, RIGHT CONSOLE..........ccccviiiiiniiiiene 356
VALVE, PILOT, (RH)LINES ........c.ccooverrnnen. ...464
VALVE, PROPEL MOTOR FLOW CONTROL.. .. 92
VALVE, RELIEF; ARM SPOOL SECTION ........... .. 402
VALVE, RELIEF; AUXILIARY SPOOL SECTION.......ccccoeeviiniiiens 406
VALVE, RELIEF; BOOM SPOOL SECTION ........cccooviiiiiiiiinieeieene 426
VALVE, RELIEF; BOOM SWING SPOOL SECTION .........cccecuennne. 424
VALVE, RELIEF; BUCKET SPOOL SECTION..........cccccvenviniiiieinne. 404
VALVE, RELIEF; MAIN CONTROL VALVE INLET SECTION............ 392
VALVE, RELIEF; POWER ANGLE BLADE .........ccccoooiiiiiiiieniciieene 416
VALVE, ROTARY (COMPONENTS)......cccciiiiiiiiiiienie e 420
VALVE, ROTARY, PATTERN CHANGER...........ccccccniiieniiieice 444
VALVE, SELECTOR (POWER ANGLE BLADE) ........cccccecivieiennne. 460
VALVE, SELECTOR; COMPONENTS (POWER ANGLE BLADE) ... 418
VALVE, SOLENOID (COMPONENTS)(TWO-WAY)....cccceeoviiriiineanns 422
VALVE, SOLENOID (POWER ANGLE BLADE).........ccccceiiiiiiiene. 408
VALVE, SOLENOID, AIR CONDITIONER..........ccccciriiiinrinieecee 260
Valve, Solenoid, Cab Control Levers, Auxiliary Function .................. 362
VALVE, SOLENOID; HYDRAULIC LINES TO POWER ANGLE BLADE
SPOOL ... 456
VALVE, SOLENOID; HYDRAULIC LINES TO RESERVOIR (POWER
ANGLE BLADE) .......ccciiiiiiieieitieeeees et 454
VALVE, SPOOL; MAIN CONTROL VALVE .....cccoeiiniiiienieeee 390
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Valve, Swing Boom Pilot Control, Components...........c.cccceevieeinieenne 368
Valve, Swing Device Pilot ..o 360
VALVE, TRAVEL CONTROL .......cceeverreirnnne .. 372
VALVE, TRAVEL MOTOR FLOW CONTROL ......ccceeiiriieieniesieeieeene 92
Valve, Travel Pilot Control Components.... ... 370
VOLTAGE REGULATOR, ALTERNATOR ......cccoiiiiiiiieie e 126
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WATER HOSE, AIR CONDITIONER...........ccooiiiiiiiiiiniciece, 250
WATER HOSE, RADIATOR ........c.cccoeeennnne

WATER LINES, FUEL INJECTION PUMP ... ...114
WATER OULET PIPE, ENGINE.................... .14
Water PUMP.......coeeivviiiiiiee et ... 114
WATER SEPARATOR, FUEL FILTER.... .. 122
WATER SEPARATOR, FUEL TANK ......cooiiiiiieiiieeee e 148
WATER TANK, RADIATOR .......ooiiiiiiiieese e 132
WEATHER STRIP, CAB DOOR ... .. 206
WEATHER STRIPING FOR ENGINE COMPARTMENT... ... 282
WEATHER STRIPPING, COVERS .......ccooiiiiieieieeeie e 272
Weatherstrip, Cab.........ccooiiiiii 192
Weatherstrip, Cab DOOT..........cccciiiiiiiiiice e 198
Weatherstrip, Cab Front Window ............ccccccvieiiieiiiie e 200
Weatherstrip, Cylinder Guard (Boom Swing) ..........ccceviieeinieeininenn. 280
Weatherstrip, 1S0lators (COVE).......c.coiiiiiiiiiieiiie e 272
Weatherstrip, Isolators (Interior Cover) ...........ccccccuevviiiiiniiniiinieene. 274
WEATHERSTRIP, SWING BOOM CYLINDER COVER ................... 280
WINDOW, CAB DOOR.......ccoiiiiiiiiiiiiiceetesie e 198
WINDOW, CAB FRONT ......ceeiririiiiiniiiiet et 200
WINDOW, CAB FRONT LOWER .......cocoiiiiiiiiiie e 208
WINDOW, CAB RIGHT ..ot 202
WINDOW, RIGHT LOWER CAB...... ... 208
Window, Secondary Exit (Fixed Rear Window) .. 212
Window, Window Kit, Cab Front Window ..............cccccoociiiininninnn. 200
WINDOWS, CAB .......oiiiiiiiiiicctee ettt 206
WIPER MOTOR ...ttt 200
WIPER MOTOR WIRING HARNESS..... .. 200, 204
Wiper, Wiper Arm, Cab Front Window..........cccccceeeeviiiiiiiee e 200
Wiper, Wiper Blade, Cab Front Window ............ccccoeiiiiieiiniinenieenn. 200
Wiper, Wiper Motor Wiring Harness, Cab Hardware............c............ 204
Wiper, Wiper Motor, Cab Front Window .............ccccceeeiiiiicciinnnn. 200
WIRE HARNESS, ENGINE SPEED CONTROL .......cccccvnviieniennee. 138
WIRING HARNESS, AIR CONDITIONER........... .. 246, 248
Wiring Harness, ANteNNa............oooiiiiiiiii e 204
Wiring Harness, BOOM...........cccociiiiiiiiiicce et 160
Wiring Harness, Cab Control Levers, Auxiliary Function................... 362
WIRING HARNESS, CANOPY HEADLIGHT .....cccoviiiiiricieieeeen 220
WIRING HARNESS, CONSOLE ........ccccoiiiiiiiieeeececeee 164
WIRING HARNESS, GLOW PLUG .......ccoiiiieieieiieeie e 102
Wiring Harness, Machine .............ccccooiiiiiiiiiiicccc 160
WIRING HARNESS, POWER ANGLE BLADE LEVER .................... 366
WIRING HARNESS, SOLENOID VALVE (POWER ANGLE

BLADE) ...ttt 454
WIRING HARNESS, WIPER MOTOR.... .. 200, 204
WIRING LEAD, REAR COVER ........cocoiiiiiiiiieie e 266
WITHOUT RADIO, BRACKET ......ccoiiiiiieiicieeeee e 214
WITHOUT RADIO, COVER.......coieiiiiiieterieeeee e 214
Work Lights SWItCh ........cooiiiiiiii e 164
WRIST REST, CONSOLE .......oooiiiiiiiiiiiceceee e 186
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